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drzwi zamyka
Złotoryjski szpital przy ul. Hożej wprowadził 1 lutego, 
wzorem innych placówek w całej Polsce, zakaz 
odwiedzin pacjentów.

s. 5

Borgers 

chce być 
najlepszym 
pracodawcą 
w Złotoryi

s. 3

Oskarżeni 
o pobicie 
siekierą
Grzegorz B., znany złotoryjski przedsiębiorca, i jego 
24-letni syn Dawid B. oskarżeni o pobicie z użyciem 
siekier – Prokuratura Rejonowa w Złotoryi zakończyła 
śledztwo w sprawie bójki, jaka miała miejsce w centrum 
ogrodniczym 13 maja ubiegłego roku. Do sądu trafi ł 
właśnie akt oskarżenia przeciwko dwóm złotoryjanom, 
a prokuratura wydała komunikat.

s. 4

Urząd zbada, 
jak badają
W połowie lutego Urząd Miejski w Złotoryi planuje 
przeprowadzić ankietę dotyczącą funkcjonowania 
Przychodni Rejonowej przy ul. Kwiskiej. Będzie ona 
skierowana nie tylko do pacjentów lecznicy, ale także 
do mieszkańców miasta niekorzystających z jej usług. 
Badanie ma być anonimowe.

s. 5

Wypadek-widmo
Po raz drugi w ciągu miesiąca straż pożarna szukała w 
okolicach Świerzawy – po zgłoszeniu alarmowym 
– rozbitego samochodu i ofi ar. I po raz drugi 
bezskutecznie. Komenda Powiatowa PSP zgłosiła 
sprawę policji.

s. 2
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Pa pa pa…ssat
(Wojcieszów) – Nieznani sprawcy ukradli 
samochód osobowy marki VW Passat. Stra-
ty szacuje się na kwotę 10 000 zł. 

Na wiosnę 
jak znalazł
(Gm. Złotoryja) – Nieznani sprawcy dokona-
li kradzieży traktorka ogrodowego marki Fo-
irschrit. Straty szacuje się na kwotę 1200 zł. 

Zabrali w całości
(Złotoryja) – Nieznani sprawcy ukradli całe 
lusterko z samochodu dostawczego renault. 
Straty szacuje się na kwotę 1300 zł. 

Jabłka dobre 
na zimę
(Złotoryja) – Po uprzednim pokonaniu 
zabezpieczenia drzwi piwnicy, nieznani 
sprawcy dostali się do środka, skąd ukra-
dli… 15 kg jabłek. Straty szacuje się na 
kwotę 30 zł.

Będą spawać rower
(Złotoryja) – Po włamaniu się do miesz-
kania nieznani sprawcy ukradli z lokalu 
rower marki Magnum oraz spawarkę. Straty 
szacuje się na kwotę 6000 zł.

Sąsiedzi 
nadali plamę
(Pow. złotoryjski) – W środę 27 stycznia 
zastęp złotoryjskiej PSP oraz wojcie-
szowska i świerzawska OSP wyjechały 
z remiz, by usunąć plamę oleju napędo-
wego na odcinku drogi wojewódzkiej 
Kaczorów-Wojcieszów. Informacja o 
potencjalnym zagrożeniu poślizgowym 
nadeszła z komendy straży pożarnej w 
Jaworze, której jednostki likwidowały 
wyciek po południowej stronie granicy 
między powiatami. Plama rzeczywiście 
ciągnęła się w kierunku Wojcieszowa, 
na odcinku ok. 4 km. Strażacy usunęli 
ją przy pomocy dyspergentu, cała akcja 
trwała ok. 3 godzin. Dzień później plama z 
oleju napędowego pojawiła się również na 
drodze powiatowej w Prusicach, tyle że na 
dużo krótszym odcinku, liczącym ok. 100 
m. Substancja wyciekła z nieustalonego 
pojazdu. Zabrudzenie przy użyciu worka 
sorbentu zlikwidowała miejscowa OSP. Czujka 

zbyt czujna?
(Złotoryja) – Lokatorka z budynku wie-
lorodzinnego przy ul. Wojska Polskiego 
zgłosiła w piątek po południu, że w jej 
łazience włączyła się czujka tlenku węgla. 
Tak jak zalecił dyżurny PSP, mieszkańcy 
jeszcze przed przybyciem straży pożarnej 
opuścili pomieszczenia mieszkalne. Pomiar 
przy użyciu detektora gazów trujących nie 
wykazał jednak żadnego zagrożenia w 
mieszkaniu – najprawdopodobniej podczas 
ewakuacji w lokalu doszło do przewietrze-
nia. Jak przypuszczają strażacy, przyczyną 
alarmu był nieszczelny komin lub zacią-
gnięcie dymu do mieszkania z zewnątrz. 
Straż zaleciła przegląd przewodów wenty-
lacyjnych i dymowych.

Trawa sucha, do 
palenia
(Pielgrzymka) – W piątek strażacy z 
miejscowej OSP gasili pierwszy w tym 
roku pożar suchych traw. Paliło się na 
nieużytkach przy rzece, a ogień został naj-
prawdopodobniej celowo podłożony przez 
nieustalonego sprawcę. Akcja gaśnicza 
trwała pół godziny.

„Kucharz” 
ewakuował lokatorów
(Złotoryja) – Na klatce schodowej kamie-
nicy przy ul. Górniczej pojawiło się w 
niedzielę zadymienie. Część lokatorów, nie 
znając przyczyn awarii, opuściła budynek. 
Strażacy z PSP rozpoczęli wietrzenie ko-
rytarza i sprawdzili detektorem wszystkie 
pomieszczenia pod kątem występowania 
tlenku węgla i innych substancji niebez-
piecznych, ale nie znaleźli żadnego zagro-
żenia. Przypuszczalną przyczyną alarmu 
było przypalenie potrawy przez któregoś 
z lokatorów.

Słoma 
jak barykada
(Wojcieszów) – W poniedziałek w kanale 
burzowym została zauważona substancja 
ropopochodna w postaci tłustych plam na 
dnie. Interweniowali miejscowi strażacy i 
zastęp złotoryjskiej PSP, którzy zabloko-
wali odpływ belą słomy, a następnie przy 
pomocy neutralizatora usunęli cienką war-
stwę niebezpiecznej substancji.

Wypadek-widmo
Po raz drugi w ciągu miesiąca straż pożarna szukała w 
okolicach Świerzawy – po zgłoszeniu alarmowym – roz-
bitego samochodu i ofi ar. I po raz drugi bezskutecznie. 
Komenda Powiatowa PSP zgłosiła sprawę policji.

Ktoś nas nęka fałszywymi alarmami, i to ewidentnie złośliwie 
– mówi mł. bryg. Andrzej Śliwowski, zastępca komendanta 

powiatowego PSP w Złotoryi. Podobnie jak poprzednim razem, 
zgłoszenie do dyżurnego na złotoryjskim stanowisku kierowania 
nadeszło z Centrum Powiadamiania Ratunkowego we Wrocławiu, 
gdzie dodzwonił się rzekomy świadek zdarzenia. I podobnie jak 2 
tygodnie temu, dotyczyło okolic Świerzawy – poprzednio mężczy-
zna wskazał Lubiechową, tym razem mowa była o samochodzie, 
który rozbił się na moście w Świerzawie i w którym uwięzione są 
osoby.
– Przy takich zgłoszeniach musimy reagować – dodaje Śliwowski. 
Na miejsce ok. godz. 19 wysłane zostały 4 zastępy ze Złotoryi, 
Świerzawy i Sokołowca, które przez pół godziny przeszukiwały 
okolicę wskazaną przez zgłaszającego, ale żadnych śladów wypadku 
nie znalazły.
   Zdaniem strażaków, w obu przypadkach żartownisiem była tama 
sama osoba, najprawdopodobniej mieszkaniec Świerzawy lub oko-
lic, na co wskazywać może dobra znajomość terenu. – Wnioskujemy 
do policji o ustalenie sprawcy tych fałszywych alarmów. Mamy 
nagrania jego głosu i rozmów z dyżurnym CPR. Te telefony obni-
żyły gotowość operacyjną jednostek ochrony przeciwpożarowej, 
co spowodowało zagrożenie życia i zdrowia mieszkańców. A to już 
przestępstwo – dodaje zastępca komendanta PSP.

(as)

Z nerwów 
zniszczył 
karoserię
Złotoryjscy policjanci zatrzymali 38-latka, który celo-
wo zarysował karoserię samochodu.

W czwartek ok. godz. 23 dyżurny Komendy Powiatowej 
Policji w Złotoryi został poinformowany o tym, że w 

okolicach stacji benzynowej w centrum miasta mężczyzna 
zarysował karoserię stojącego tam samochodu marki Fiat. Funk-
cjonariusze, jadąc na miejsce zdarzenia, zauważyli po drodze 
mężczyznę pasującego rysopisem do sprawcy. Natychmiastowe 
działania policjantów pozwoliły na złapanie sprawcy niemal na 
gorącym uczynku.
   Wandalem okazał się 38-letni mieszkaniec Złotoryi, który 
został zatrzymany oraz przesłuchany. – Mężczyzna przyznał 
się do zarzucanych mu czynów i wytłumaczył, dlaczego to 
zrobił – ponieważ właściciel pojazdu wcześniej go zdenerwo-
wał – informuje mł. asp. Iwona Król-Szymajda, oficer prasowy 
złotoryjskiej policji.
   Nerwowemu mężczyźnie grozi kara do 5 lat pozbawienia 
wolności.

(ask)
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Kultura na sesji w ratuszu
Na styczniowej sesji radni miejscy zajmowali się przede wszystkim działalnością Miejskiej 
Biblioteki Publicznej w Złotoryi. Doroczne sprawozdanie złożyła Aneta Wasilewska, dyrektor-
ka placówki pełniącej z powodzeniem od kilku lat rolę animatora kultury w mieście.

87 – tyle imprez dla dzieci 
zorganizowała w ubiegłym 

roku MBP. Wzięło w nich udział 
2273 osób. Dla dorosłych miej-
ska książnica przygotowała 69 
różnych wydarzeń kulturalnych, 
przyciągając 2052 uczestników. 
Te wszystkie liczby świadczą o 
tym, że tzw. animacja czytelni-
cza w bibliotece ma się dobrze. 
– Niewątpliwym sukcesem było 
spotkanie autorskie ze złotory-
janinem Mariuszem Szczygłem, 

które próbowaliśmy zorganizo-
wać od dłuższego czasu – pod-
kreślała Aneta Wasilewska.
   Innym zeszłorocznym suk-
cesem MBP było pozyskanie 
dotacji w wysokości 17 tys. zł z 
programu „Kraszewski. Kompu-
tery dla bibliotek 2015”. – Dzięki 
tym środkom po 15 latach udało 
nam się w końcu wymienić 
sprzęt komputerowy i w tej chwili 
baza informatyczna biblioteki 
jest już nowoczesna – dodała 

pani dyrektor.
   W książnicy zarejestrowanych 
jest 2575 osób, które mogą ko-
rzystać z księgozbioru liczącego 
bez mała 70 tys. egzemplarzy. 
W zeszłym roku wypożyczalnie, 
czytelnię oraz czytelnię interne-
tową placówki odwiedziło 29 479 
osób, które wypożyczyły 55 tys. 
książek.

Wśród uchwał przyjętych w 
ostatni czwartek stycznia 

jedną z najważniejszych była ta 

zatwierdzająca wieloletni plan 
rozwoju i modernizacji urządzeń 
wodociągowych i urządzeń 
kanalizacyjnych będących w 
posiadaniu RPK na lata 2016-
2018. To dokument, który jest 
jednym z etapów przygoto-
wań do modernizacji miejskiej 
oczyszczalni ścieków. Radni 
wyrazili też zgodę na włączenie 
do Legnickiej Specjalnej Strefy 
Ekonomicznej 19,5 ha terenów 
inwestycyjnych położonych w 
Złotoryi, udzielili też pomocy 
rzeczowej dla województwa dol-
nośląskiego, przekazując blisko 
27 tys. zł na opracowanie doku-
mentacji technicznej przebudo-
wy skrzyżowania ul. Legnickiej i 
pl. Sprzymierzeńców.

   Na sesji nie zabrakło też 
zwyczajowo wyróżnień dla zło-
toryjan, którzy w ostatnim czasie 
przyczynili się do promocji mia-
sta. Kwiaty i listy gratulacyjne 
od przewodniczącej rady i bur-
mistrza odebrali: Bożena Kraska 
– za zorganizowanie jubileuszu 
70-lecia Szkoły Podstawowej nr 
1 oraz Paweł Zabłotny – koordy-
nator akcji Szlachetna Paczka. 
Z kolei płk Andrzej Łuka, szef 
Wojskowej Komendy Uzupeł-
nień w Bolesławcu, wręczył w 
ratuszu Gwiazdę Afganistanu 
st. szer. Rafałowi Grzybowi 
– złotoryjaninowi, który brał 
udział w zagranicznych misjach 
wojskowych.

(as)

Borgers chce być najlepszym 
pracodawcą w Złotoryi
Przybyliśmy do Złotoryi, żeby pozostać tu na długo. Dlatego ważne jest dla nas, byśmy mieli dobrze zmotywowanych 
pracowników, którzy długo z nami zechcą zostać. Niekoniecznie chcemy być największym pracodawcą w regionie, ale naj-
lepszym z pewnością tak – zapewniał Werner Borgers, prezes koncernu Borgers AG, który odebrał w środę w złotoryjskim 
ratuszu pozwolenie na działalność w podstrefie ekonomicznej w Złotoryi.

Wczoraj w Urzędzie Miej-
skim w Złotoryi odbyła się 

konferencja prasowa, poświęcona 
największej inwestycji w zło-
toryjskiej podstrefie Legnickiej 
Specjalnej Strefy Ekonomicznej 
– budowie zakładu firmy Borgers 
Polska. – Mamy dziś bardzo 
ważny moment, który wyznacza 
nowy kurs dla naszego miasta. Ta 
inwestycja to impuls gospodar-
czy dla Złotoryi, dzięki któremu 
możemy zaplanować na wiele lat 
działania w zakresie mieszkalnic-
twa czy szkolnictwa – podkreślał 
burmistrz Robert Pawłowski.
   Pozyskanie Borgersa było w 
ostatnich miesiącach priorytetem 
dla złotoryjskiego ratusza. – Za-
leżało nam bardzo, bo to firma 
rodzinna, w której obowiązują 
zupełnie inne, wyższe standar-
dy zatrudnienia. W Niemczech 
Borgers jest uznawany za jedne-
go z najlepszych pracodawców 
– tłumaczył burmistrz. – Tego 
rodzaju  firmy zadomawiają się w 
miejscach, w których inwestują, 
i utożsamiają się z nimi, nie tak 
łatwo dają odejść swoim pracow-
nikom, więc wierzę prezesowi, że 
będzie najlepszym pracodawcą w 
naszym mieście.

Przedstawiciele Borgersa przy-
jechali pierwszy raz na reko-

nesans do Złotoryi w sierpniu 
ubiegłego roku. Spodobało się 
im. Nasze miasto od razu zna-
lazło się w grupie 5 lokalizacji, 
które niemiecka firma brała 
najpoważniej pod uwagę przy 
wyborze miejsca pod inwestycję 

w Polsce. Potem były intensyw-
ne, wielotygodniowe negocjacje 
i pojedynek Złotoryi z Zieloną 
Górą, która do końca walczyła 
o niemieckiego inwestora. – To 
była walka Dawida z Goliatem. 
Potrzebne były bardzo konkretne 
decyzje z naszej strony, by prze-
konać inwestora. Zaangażował 
się w to cały krąg ludzi, m.in. 
lokalni przedsiębiorcy, samorzą-
dowcy. Świetnie wyszła nam po 
raz pierwszy prerekrutacja przy-
gotowana wspólnie z urzędem 
pracy. Ta współpraca na szeroką 
skalę była dobrze widoczna, i tym 
chyba podbiliśmy serce inwesto-
ra. Mrówczą pracę wykonali też 
pracownicy Urzędu Miejskiego, 
przede wszystkim Wydziału 
Funduszy Zewnętrznych, sam 
burmistrz by tego wszystkiego 
nie zrobił – zaznaczał z uśmie-
chem  podczas konferencji Robert 
Pawłowski.
   Ostatecznie 20 listopada zeszłe-
go roku zarząd niemieckiej firmy 
zdecydował, że nowy zakład 
wybuduje właśnie w Złotoryi. 
– Ostatnie miesiące to był dla 
nas intensywny okres, w którym 
przeszkód nie brakowało, ale w 
końcu jesteśmy tutaj, w Złotoryi, 
i bardzo nas to cieszy. Złotoryjska 
fabryka będzie ostatnim krokiem 
do jubileuszu 150-lecia naszej 
firmy – podkreślał podczas kon-
ferencji Werner Borgers. W tym i 
kolejnym roku firma zainwestuje 
w Złotoryi 21 mln euro, a do 2026 
– kolejnych 17 mln. Do końca 
2017 r. zatrudnienie znajdzie 100 

cernu nastawiona jest obecnie na 
materiały wygłuszające hałas w 
kabinach ciężarówek oraz samo-
chodów osobowych (wykładziny 
bagażnika, tylnej półki), a także 
w sprzęcie AGD. – Dążymy 
do takiego wygłuszenia kabiny 
ciężarówki, aby spędzający w 
niej całe godziny kierowcy mieli 
komfort pracy – dodał szef nie-
mieckiego koncernu. Borgers 
współpracuje z najbardziej zna-
nymi markami motoryzacyjnymi. 
Na koniec 2015 r. zatrudnienie w 
firmie przekroczyło 7 tys. osób, a 
grupa zanotowała obrót przekra-
czający 700 mln euro. Najwięk-

szym partnerem koncernu jest 
Mercedes-Benz.

Pozwolenie szefowi koncernu 
Borgers wręczył w ratuszu 

Rafał Jurkowlaniec. – To był 
bardzo dobry rok dla Złotoryi 
– podkreślał prezes LSSE. – 
Dzięki znakomitej współpracy ze 
złotoryjskim samorządem udało 
nam się uzyskać 3 zezwolenia na 
działalność w podstrefie, które 
zaowocują nakładami inwesty-
cyjnymi w wysokości 179 mln zł 
i stworzeniem 250 nowych miejsc 
pracy tylko w pierwszym etapie. 
To oznacza, że zmiana mapy 
gospodarczej tej części naszego 
regonu może być znacząca. Dzia-
łania burmistrza Złotoryi i urzędu 
pokazują, że władza lokalna musi 
chcieć inwestora – wtedy inwe-
stor przyjdzie. Skurczyła nam się 
podstrefa w Złotoryi, potrzebuje-
my nowych terenów, bo zainte-
resowanie inwestorów tą częścią 
LSSE jest coraz większe.

W konferencji wzięło udział 
wielu samorządowców 

z powiatu złotoryjskiego oraz 
kilku parlamentarzystów: senator 
Krzysztof Mróz, poseł Robert 
Kropiwnicki oraz posłanka Ma-
rzena Machałek. Tej ostatniej 
burmistrz złożył specjalne po-
dziękowania. – Był taki jeden 
trudny moment w negocjacjach, 
gdy okazało się, że choć inwestor 
wybrał Złotoryję, nie może kupić 
ziemi w Agencji Nieruchomości 
Rolnych. Pani poseł nam wtedy 
bardzo pomogła, wpłynęła na 
nowego ministra rolnictwa, by 
odblokował przetarg, dzięki cze-
mu inwestor mógł ziemię kupić. 
Bez jej pomocy nie byłoby tej 
inwestycji w Złotoryi – zaznaczył 
Robert Pawłowski. – Cieszy mnie 
to, że powstają nowe miejsca 
pracy. Chciałabym, żeby to nie 
tylko inwestor cieszył się, że 
jest w Złotoryi, ale i mieszkańcy 
byli zadowoleni, że on tutaj jest, 
że mają dobrego pracodawcę, 
zarobki, godną pracę. Życzę tego 
miastu – powiedziała posłanka 
Machałek na zakończenie kon-
ferencji.

(as)

osób, do 2018 – kolejnych 150. 
Docelowo w ciągu 10 lat liczba 
pracowników ma sięgnąć 600 
osób. Od kwietnia Borgers chce 
zatrudniać zespół produkcyjny do 
pierwszej hali, która ma powstać 
do końca tego roku. Pracownicy 
trafią na przeszkolenie do Czech 
i Niemiec.
– Od 150 lat zajmujemy się tym 
samym: wykorzystujemy odpadki 
tekstylne do dalszej produkcji. 
Zaczynaliśmy od waty tekstyl-
nej, którą przeznaczaliśmy do 
produkcji siedzeń w pojazdach 
– opowiadał podczas konferencji 
Werner Borgers. Produkcja kon-

Burmistrz Pawłowski wręcza prezesowi Borgersowi aniołka z gliny na szczęście, 
trzymającego w dłoni rosnące indeksy giełdowe
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Dy¿ur w ratuszu
Burmistrz Robert Pawłowski prowadzi dyżur dla miesz-
kańców Złotoryi. Interesantów przyjmuje w każdy wtorek 
od godz. 10 do 15 w swoim gabinecie na I piętrze Urzędu 
Miejskiego przy pl. Orląt Lwowskich. 
Aby skorzystać z dyżuru, należy wcześniej ustalić termin 
spotkania telefonicznie (76 877 91 00) lub osobiście w 
sekretariacie Urzędu Miejskiego.

Biuro Obs³ugi Interesanta w Urzêdzie Miejskim w Z³otoryi 
pl. Orl¹t Lwowskich 1, pok. nr 1 

przyjmuje mieszkañców w poniedzia³ki, œrody, czwartki, pi¹tki 
w godz. od 7:30 do 15:30 oraz we wtorki od 8 do 16.

Przewodnicz¹ca Rady Miejskiej 
Ewa Miara

zaprasza mieszkañców w ka¿d¹ œrodê   
 w godz. od 12 do 14 w pokoju nr 9

(I piêtro) Urzędu Miejskiego.

Oskarżeni o pobicie siekierą
Grzegorz B., znany złotoryjski przedsiębiorca, i jego 24-letni syn Dawid B. oskarżeni o pobicie z użyciem siekier – 
Prokuratura Rejonowa w Złotoryi zakończyła śledztwo w sprawie bójki, jaka miała miejsce w centrum ogrodniczym 
13 maja ubiegłego roku. Do sądu trafił właśnie akt oskarżenia przeciwko dwóm złotoryjanom, a prokuratura wydała 
komunikat.

PRZYPOMINAMY O TERMINIE PŁATNOŚCI PODATKU 
OD ŚRODKÓW TRANSPORTOWYCH 

Podatek od środków transportowych płacony jest w dwóch ratach.
Termin I raty przypada na 15.02.2016 r., II raty – na 15.09.2016 r.
Osoby posiadające samochody ciężarowe powyżej 3,5 tony powinny złożyć bez wezwa-
nia w terminie do 15.02.2016 r. deklarację DT-1 na podatek od środków transportowych i 
wpłacić należny podatek na indywidualny rachunek bankowy każdego podatnika.
Niewywiązanie się w terminie z obowiązku podatkowego spowoduje wszczęcie postę-
powania egzekucyjnego i naliczenie odsetek podatkowych.
Wszelkie informacje o składaniu deklaracji, płatności podatku oraz numerze ra-
chunku bankowego można uzyskać pod nr. telefonu 76 877 91 46.

Powody konfliktu 

Dawid B. w 2013 r. poznał 
Wojciecha S. kierującego 

nieoficjalnie firmą instalującą 
w różnego rodzaju punktach na 
terenie Dolnego Śląska automaty 
do gier losowych. Mężczyzna ten 
zaproponował pokrzywdzonemu 
prowadzenie salonów gier, a ten 
na to się zgodził. Przez ponad 
rok Dawid B. prowadził kilka 
salonów gier i automatów w 
Złotoryi, Legnicy, Jaworze i Bo-
lesławcu. Gdy kasynami zaczęli 
interesować się celnicy i policja, 
postanowił zrezygnować z prowa-
dzenia działalności. Wojciech S. 
nie akceptował tego i żądał, aby 
Dawid B. nadal prowadził lokale. 
Mimo żądań i gróźb, a nawet po-
bicia i wymuszenia rozbójniczego, 
będących przedmiotem innego po-
stępowania prowadzonego przez 
prokuraturę w Legnicy, Dawid 
B. zamknął działalność i unikał 
kontaktów z byłym wspólnikiem, 
ukrywając się przed nim.
   13 maja 2015 r. Wojciech S. 
swoim samochodem marki Po-
rsche Cayenne ponownie przyje-
chał do Złotoryi. Dowiedział się, 
że Dawid B. może być w centrum 
ogrodniczym, więc właśnie tam 
pojechał. 

Co się wydarzyło w centrum 
ogrodniczym?
Wraz z Wojciechem S. z Wrocła-
wia przyjechali jego dwaj zna-
jomi: 38-letni Krzysztof G. oraz 
27-letni Michał M. (złotoryjanin 
mieszkający we Wrocławiu). 
Obaj uprawiali sporty walki. 
Gdy Grzegorz B. przebywał w 
sklepie, jego syn pozostający na 
parkingu zauważył nadjeżdżający 
samochód Wojciecha S. Na jego 
widok wbiegł do wnętrza sklepu. 
Krzysztof G. pobiegł za nim. Gdy 
go dogonił, mężczyźni zaczęli 
szarpać się i kłócić. Krzysztof G. 
ciągnął Dawida B. do wyjścia. Ten 
wyrywał się i wzywał pomocy. W 
tym czasie wszedł do sklepu także 
Michał M. i zbliżył się do szarpią-
cych mężczyzn. Na to nadszedł 
Grzegorz B. Dawidowi B. udało 

się oswobodzić. Przez dłuższą 
chwilę mężczyźni stali w czwórkę 
i rozmawiali. Grzegorz i Dawid B. 
nie byli wówczas atakowani.
   W pewnym momencie ojciec 
z synem pobiegli do drugiej hali 
centrum, gdzie znajdowały się 
półki z narzędziami. Gdy stamtąd 
przybiegli, każdy z nich trzymał 
w ręku siekierę. Ominęli Michała 
M. i pobiegli za uciekającym 
już przed nimi Krzysztofem G. 
Wówczas Dawid B. uderzył go 
siekierą w ramię, a Grzegorz B. 
w głowę.
   Widząc sytuację, do mężczyzn 
podbiegł Michał M., który złapał 
Grzegorza B. od tyłu i zaczął od-
ciągać od kolegi. Wtedy Dawid B. 
rzucił w Krzysztofa G. ceramiczną 
doniczką, trafiając go w okolice 
szyi, oraz metalową drabiną, ude-
rzając go w nogi. Gdy Grzegorz B. 
się uspokoił, Michał M. puścił go i 
podszedł do stojącego o własnych 
siłach kompana. Wyprowadził go 
ze sklepu i pomógł wsiąść do auta 
Wojciecha S., który cały czas w 
nim pozostawał. 

Po zdarzeniu
Wojciech S. i Michał M. odwieźli 
kolegę do szpitala w Złotoryi i 
tam go pozostawili. Wojciech S. 
pojechał do Wrocławia. Po drodze 
zatrzymała go policja. Michał M. 
uciekł ze szpitala i ukrywał się do 
12 czerwca, kiedy sam zgłosił się 
do prokuratury, gdzie postawiono 
mu zarzut i przesłuchano. Grze-
gorz i Dawid B. także odjechali, 
nie czekając na przyjazd powia-
domionej już o zajściu policji. Po 
pewnym czasie sami jednak poje-
chali na komendę. Przesłuchano 
ich w charakterze świadków. Po-
nieważ w międzyczasie ustalono, 
iż to oni zaatakowali jednego z 
mężczyzn siekierami, powodując 
u niego ciężkie obrażenia ciała, 
obu mężczyzn zatrzymano. 

Zarzuty i środki zapobiegawcze
Początkowo Dawid i Grzegorz B. 
usłyszeli zarzuty tego, że wspólnie 
z rannym Krzysztofem G. oraz 
innymi osobami wzięli udział 
w bójce, której uczestnicy, uży-

wając niebezpiecznych narzędzi 
w postaci siekiery i młota (taki 
zabezpieczono na miejscu zda-
rzenia), byli narażeni na bezpo-
średnie niebezpieczeństwo utraty 
życia albo powstania ciężkiego 
uszczerbku na zdrowiu i w czasie 
której zadali siekierami uderzenia 
Krzysztofowi G., powodując u 
niego obrażenia ciała w postaci 
m.in. rozległej rany rąbanej gło-
wy, rany rąbanej ramienia prawe-
go, powierzchownej rany ramienia 
lewego, stłuczenia płuc i obrzęku 
mózgu, skutkujących ciężkim 
uszczerbkiem na zdrowiu.
   Obaj podejrzani nie przyzna-
li się wówczas do popełnienia 
przestępstwa i odmówili złożenia 
wyjaśnień. Prokurator z uwagi na 
obawę matactwa i grożącą ww. 
surową karę, skierował do sądu 
wnioski o areszt. Przed sądem 
ww. ponownie odmówili składa-
nia wyjaśnień oraz odpowiedzi 
na pytania.
   Sąd Rejonowy w Złotoryi 
oceniając, iż nie ma podstaw do 
uznania działania podejrzanych 
za obronę konieczną, aresztował 
Dawida B. na 3 miesiące, zaś 
wobec Grzegorza B. zastosował 
areszt warunkowy, uzależniając 
jego uchylenie od wpłaty do 8 
czerwca 2015 r. kwoty 100 000 zł 
tytułem poręczenia majątkowego. 
Ponieważ sumę tę wpłacono, 2 
czerwca Grzegorz B. wyszedł na 
wolność.
   Areszt wobec Dawida B. został 
uchylony postanowieniem proku-
ratora z dnia 16 lipca 2015 r. Za-
stosowano poręczenie majątkowe 
w kwocie 30 000 zł.
   Zarzuty udziału w bójce posta-
wiono także Krzysztofowi G. i Mi-
chałowi M. Ten ostatni sam zgłosił 
się do prokuratury 12 czerwca 
2015 r. i złożył obszerne wyjaśnie-
nia. Środków zapobiegawczych 
wobec ww. nie stosowano. 
   Krzysztofowi G., z uwagi na 
zły stan zdrowia spowodowany 
ciężkimi obrażenia ciała, jakich 
doznał, jak dotąd nie zdołano 
ogłosić zarzutów. Lekarz pytany 
w sierpniu ocenił, że Krzysztof G. 

nie może wziąć udziału w czyn-
nościach procesowych. Po opinii 
z listopada sytuacja zmieniła się, 
lecz ww. pod koniec grudnia 2015 
r. ponownie trafił do szpitala w 
związku z planowaną kolejną 
operacją. 

Obrażenia Krzysztofa G. 
Po przeprowadzeniu szczegóło-
wego śledztwa ustalono faktyczny 
przebieg zdarzeń, rozmiar obrażeń 
doznanych przez Krzysztofa G. 
oraz stan poczytalności podejrza-
nych. Z opinii lekarskiej wynika, 
że Krzysztof G. doznał obrażeń 
ciała w postaci rany rąbanej głowy 
okolicy skroniowej lewej ze złama-
niem kości skroniowej, krwiakami 
i uszkodzeniem mózgowia, rany 
cięto-tłuczonej okolicy potylicz-
nej głowy, rany rąbanej ramienia 
prawego i stłuczeniu prawego uda. 
Obrażenia te skutkowały wstrzą-
sem krwotocznym, ostrą niewy-
dolnością oddechową, śpiączką, 
porażeniem połowicznym prawo-
stronnym oraz afazją, co stanowiło 
ciężki uszczerbek na zdrowiu w 
postaci choroby realnie zagraża-
jącej życiu oraz ciężkiej choroby 
długotrwałej i nieuleczalnej. 

Ograniczona poczytalność 
sprawców – zmiana zarzutów 
Powołani w sprawie biegli psy-
chiatrzy uznali, że obaj oskarżeni 
w chwili czynu mieli, z uwagi 
na stan wzburzenia, ograniczoną 
w stopniu znacznym zdolność 
pokierowania swoim postępowa-
niem. Po weryfikacji dowodów 

prokurator zmienił podejrzanym 
zarzuty, oskarżając ich o to, że 
wzięli udział w pobiciu Krzysztofa 
G. przy użyciu niebezpiecznych 
przedmiotów w postaci siekier w 
ten sposób, że zadali ww. uderze-
nia tymi przedmiotami oraz cera-
miczną doniczką na kwiaty i meta-
lową drabiną, czym narazili ich na 
bezpośrednie niebezpieczeństwo 
utraty życia, następstwem czego 
Krzysztof G. doznał opasanych 
wyżej obrażeń ciała, przy czym 
czynu tego dopuścili się, mając 
ograniczoną poczytalność.
   W listopadzie 2015 r. proku-
rator wyłączył do odrębnego 
postępowania materiały dotyczące 
Krzysztofa G. oraz Michała M., 
zmienił podejrzanym zarzuty i 
zawiesił postępowanie do czasu, 
gdy możliwe będzie wykonanie 
czynności procesowych z udzia-
łem Krzysztofa G. 

Jaka kara?
Za przestępstwo pobicia człowie-
ka z użyciem niebezpiecznego 
narzędzia, którego następstwem 
jest ciężki uszczerbek na zdrowiu, 
grozi kara od 6 miesięcy do 8 lat 
pozbawienia wolności. – W przy-
padku stwierdzenia ograniczonej 
poczytalności sprawcy w chwili 
czynu sąd ma jednak prawo zasto-
sować nadzwyczajne złagodzenie 
kary, co polega na wymierzeniu 
kary poniżej dolnej granicy usta-
wowego zagrożenia. Jeżeli dolną 
granicą ustawowego zagrożenia 
jest kara pozbawienia wolności 
niższa od roku (tu 6 miesięcy), 
sąd, korzystając z tego dobrodziej-
stwa, musi wymierzyć grzywnę 
albo karę ograniczenia wolności 
– tłumaczy Liliana Łukasiewicz, 
rzecznik prasowy Prokuratury 
Okręgowej w Legnicy. 
   Sprawę rozpozna Sąd Rejonowy 
w Złotoryi.

Źródło: 
www.prokuratura.legnica.pl



 NR 5 (916)  STR. 5

Weekendowe obiady 
w Restauracji PRZY MIŁEJ!

Zapraszamy na obiad w Restauracji PRZY MIŁEJ 
– na gości czekają atrakcyjne bonusy i kulinarne niespodzianki.

Nowość menu to potrawy kuchni wschodnioeuropejskiej, w tym słynna  
wśród smakoszy zupa SOLIANKA oraz PŁOW (potrawa z ryżu i mięsa).

Polecamy również:
 chrupiące skrzydełka i stripsy a’la KFC
 PIZZA GOLD – pieczoną na miejscu pyszną pizzę o rozmiarach 45 cm!

Zapraszamy amatorów dobrej kuchni w soboty i niedziele od godz. 12 do 20
oraz od poniedziałku do piątku w godz. 11-22.

Burmistrz 
Miasta Wojcieszów

informuje, że w siedzibie Urzę-
du Miasta w Wojcieszowie przy 
ul. Pocztowej 1 zostały wywie-
szone do publicznej wiadomości 
wykazy nieruchomości przezna-
czonych do zbycia stanowiące 
załączniki do zarządzeń Bur-
mistrza Miasta Wojcieszów nr 
0050.168.2016, 0050.169.2016, 
0050.170.2016.

Urząd zbada, jak badają
W połowie lutego Urząd Miejski w Złotoryi planuje przeprowadzić ankietę dotyczącą funk-
cjonowania Przychodni Rejonowej przy ul. Kwiskiej. Będzie ona skierowana nie tylko do 
pacjentów lecznicy, ale także do mieszkańców miasta niekorzystających z jej usług. Bada-
nie ma być anonimowe.

Świńska grypa 
drzwi zamyka
Złotoryjski szpital przy ul. Hożej wprowadził 1 lutego, 
wzorem innych placówek w całej Polsce, zakaz odwiedzin 
pacjentów.

Strażnicy pomagają 
policjantom
Do Złotoryi wróciły wspólne patrole piesze policji i straży 
miejskiej.

Ankieta to planowe działanie 
kontrolne, które ma służyć 

poprawie jakości usług świad-
czonych przez przychodnię. – Ta 
ankieta pomoże nam w diagnozie 
sytuacji. Chcemy spytać pacjen-
tów, jak oceniają funkcjonowa-
nie przychodni. Ale planujemy 
też poznać opinię tych, którzy 
zrezygnowali z usług placówki 
– tłumaczy burmistrz Robert 
Pawłowski.
   W ostatnich latach z miej-
skiej przychodni wypisało się 
ok. 1,5 tys. pacjentów, co ma 
związek m.in. z uruchomieniem 
prywatnej lecznicy w centrum 
miasta. – Mamy świadomość, 
że sytuacja w naszej przychodni 
nie jest idealna. Są uwagi co do 
jej pracy, płynące od pacjentów. 
Chcemy to poprawić, żeby pla-
cówka była bardziej konkuren-
cyjna. Informacje uzyskane przy 
pomocy ankiety zamierzamy 
wykorzystać do usprawnienia 
pracy i podniesienia jakości 
udzielanych świadczeń – dodaje 
burmistrz.

   Ankieta podzielona będzie 
na cztery podstawowe sekcje. 
Pierwsza z nich będzie dotyczy-
ła rejestracji (oceni m.in. czas 
oczekiwania, troskę o pacjenta), 
druga – usług pielęgniarskich 
(zbada uprzejmość i życzliwość, 
higienę przy zabiegach), trzecia 
– usług lekarskich (np. zachowa-
nie intymności przy badaniach, 
udzielenie informacji o sposobie 
leczenia), czwarta natomiast – 
ogólnej oceny przychodni. Na 
koniec każdy respondent będzie 
mógł określić swoje oczekiwania 
dotyczące usług świadczonych 
przez placówkę, a także zamie-
ścić uwagi.
   W ankiecie mogą też wziąć 
udział osoby, które nie są i 
nigdy  nie były zapisane do 
przychodni przy ul. Kwiskiej. 
– Z przyczyn oczywistych nie 
wypełnią pierwszej części an-
kiety, ale zachęcamy do wypo-
wiedzenia się w części ostatniej, 
w której będą mogły wpisać, co 
by je skłoniło, aby zostać pacjen-
tem naszej przychodni – mówi 

Bartosz Stasiewicz z Urzędu 
Miejskiego, odpowiedzialny za 
przeprowadzenie badania.
   Ankieta będzie dostępna w 
formie papierowej w Przychodni 
Rejonowej przy ul. Kwiskiej, a 
także w punktach obsługi inte-
resanta Urzędu Miejskiego oraz 
Rejonowego Przedsiębiorstwa 
Komunalnego. Będzie można 
ją również wypełnić w formie 
elektronicznej na stronie urzędu 
miejskiego www.zlotoryja.pl

(as)

Powodem zakazu jest obawa 
przed wirusem AH1N1, zwa-

nym potocznie „świńską grypą”. 
Separacja dotyczy wszystkich 
oddziałów i poza odwiedzinami 
wprowadza także zakaz samowol-
nego opuszczania placówki przez 
pacjentów. 
   Czy jest się czego bać? Z całą 
pewnością warto się zabezpie-

czać przed ryzykiem zarażenia, 
biorąc pod uwagę, że świńska 
grypa ponownie dotarła do Pol-
ski. Jak donoszą media, odno-
towano już pojawienie się jej w 
Olsztynie i Krakowie oraz bar-
dzo blisko naszego miasta – we 
Wrocławiu, gdzie zmarł 28-letni 
mężczyzna.

(ms)

Funkcjonariusze kontrolują 
na razie głównie centrum 

miasta. Efekty tej współpracy 
będzie można ocenić dopiero za 
kilka dni, gdyż pierwszy patrol 
policjantów i strażników ruszył 
na ulice zaledwie wczoraj, czyli 
w środę rano.
   Podobna inicjatywa miała 
miejsce w naszym mieście kilka-
naście lat temu. Jej reaktywacja 
to wspólny pomysł burmistrza 

Roberta Pawłowskiego i nowego 
komendanta powiatowego mł. 
insp. Jacka Bandyka. – Wspólny 
patrol to większa widoczność 
służb w terenie. Zamiast jed-
nego, możemy wystawić 2 pa-
trole piesze uzupełnione przez 
strażników, a dzięki temu objąć 
zasięgiem patrolowym większą 
część miasta – tłumaczy komen-
dant policji.

(ms)
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Powiatowy Urząd Pracy w Złotoryi informuje, iż posiada środki Funduszu Pracy                        

w wysokości 216.000,00 zł na finansowanie w 2016r. zadań w ramach Krajowego Funduszu 
Szkoleniowego na kształcenie ustawiczne pracowników i pracodawców 

PRACODAWCO!! 
JEŚLI JESTEŚ ZAINTERESOWANY: 

 

 
PRZYJDŹ do Powiatowego Urzędu Pracy w Złotoryi i złóż wniosek na kształcenie  ustawiczne 
PRACOWNIKÓW I PRACODAWCÓW w ramach Krajowego Funduszu Szkoleniowego                  
na rok 2016. 
 

Środki KFS mogą być przeznaczone na: 
 kursy i studia podyplomowe realizowanie z inicjatywy pracodawcy lub za jego zgodą; 
 egzaminy umożliwiające uzyskanie dyplomów potwierdzających nabycie umiejętności, kwalifikacji lub 

uprawnień zawodowych; 
 badania lekarskie i psychologiczne wymagane do podjęcia kształcenia lub pracy zawodowej po 

ukończonym kształceniu; 
 ubezpieczenie od następstw nieszczęśliwych wypadków w związku z podjętym kształceniem. 

 
 

Pracodawca składa wniosek we właściwym ze względu na siedzibę albo miejsce prowadzenia działalności 
powiatowym urzędzie pracy najpóźniej na 30 dni przed planowanym terminem rozpoczęcia kształcenia 
ustawicznego. 
 

Wnioski do pobrania znajdują się na stronie internetowej  
Powiatowego Urzędu Pracy w Złotoryi www.pup.zlotoryja.pl  

lub w pok. nr 19 (parter – organizacja szkoleń) 
 

Szczegółowe informacje na temat Krajowego Funduszu Szkoleniowego: 
Kamila Szczepanowska, tel. 76 877 92 28, kamila.szczepanowska@pup.zlotoryja.pl 

Justyna Majcher, tel. 76 877 92 27, justyna.majcher@pup.zlotoryja.pl 
 

WSPARCIEM ZAWODOWEGO KSZTAŁCENIA 
USTAWICZNEGO 

 tj. pozostającego w bezpośrednim związku                      
z branżą lub zawodem, mającego na celu 

uzyskanie lub uaktualnienie kompetencji do 
celów zawodowych 

 
WSPARCIEM KSZTAŁCENIA USTAWICZNEGO 

PRACOWNIKÓW 
którzy mogą udokumentować wykonywanie 
przez co najmniej 15 lat prac w szczególnych 
warunkach lub o szczególnym charakterze,  

a którym nie przysługuje prawo do emerytury 
pomostowej 

 

WSPARCIEM MŁODYCH, NOWOZATRUDNIONYCH 
PRACOWNIKÓW  

na podstawie umów, zawartych ze Starostą dot. 
refundacji przez okres 12 m-cy części kosztów 

poniesionych na wynagrodzenie, nagrody oraz składki 
na ubezpieczenie społeczne skierowanych bezrobotnych 

do 30 roku życia  
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Jak być bezpiecznym w ferie
Od poniedziałku w naszym województwie rozpoczęły się zimowe ferie. Aby przebiegały 
bezpiecznie, przedstawicielka Komendy Powiatowej Policji w Złotoryi spotkała się 
w poniedziałek w złotoryjskim hufcu ZHP z ponad 40-osobową grupą dzieci.

Witajcie na 
œwiecie

Rafał Twardowski 
z Twardocic, syn Marzeny 

i Marcina, przyszedł 
na świat 30 stycznia 

z wagą 4.250 g 
oraz miarą 62 cm

Syn Alicji i Mariusza
 Fijałkiewiczów ze Złotoryi, 

urodził się 31 stycznia, 
ważąc 3.450 g 

oraz mierząc 56 cm

Hufiec to instytucja, która rok-
rocznie przygotowuje uroz-

maicone ferie dla dzieci z powiatu 
złotoryjskiego. Za każdym razem 
jest ich bardzo dużo, niezbędna 
staje się więc rozmowa z policjan-
tem, który ma za zadanie uświa-
domienie czyhających podczas 
wypoczynku niebezpieczeństw. 
Dlatego też w poniedziałek, czyli 
w pierwszym dniu wolnym od 
szkoły, do siedziby harcerzy przy-
była policjantka ze złotoryjskiej 
komendy, która omówiła zasady 
bezpieczeństwa podczas ferii: w 
miejscu zamieszkania, na drogach, 
a także w miejscu wypoczynku. 
Oprócz tego przypomniała także 
zagrożenia mogące wystąpić w 
czasie wolnym od zajęć szkolnych, 
w szczególności podczas zabaw w 
okolicy zbiorników wodnych.
   W trakcie spotkania dzieci miały 
okazję zobaczyć pokaz multime-
dialny oraz filmiki edukacyjne. 

Policjantka przypominała młodym 
mieszkańcom powiatu m.in. o 
obowiązku noszenia odblasków 
po zmroku poza obszarem zabu-
dowanym oraz numery alarmowe. 
W trakcie spotkania dzieci, poprzez 
przykłady i opisy sytuacji, w któ-
rych mogą czuć się zagrożone, 
uczyły się prawidłowego reagowa-
nia. – Działania tego rodzaju mają 
na celu przypomnienie o istnieją-

cych zagrożeniach oraz sposobach 
ich unikania. Dbając o bezpieczeń-
stwo najmłodszych podczas ferii 
zimowych, złotoryjscy policjanci 
spotykają się z uczniami różnych 
placówek, m.in. właśnie podczas 
wypoczynku zorganizowanego w 
placówce harcerstwa w Złotoryi – 
tłumaczy mł. asp. Iwona Król-Szy-
majda, która edukowała dzieci.

(i)

Roztańczona sala uśmiechów
Bal Mikołajkowy, organizowany nieprzerwanie od 16 lat, odbył się po raz kolejny w Zespole 
Szkół Ogólnokształcących w Złotoryi. To wielkie wydarzenie, które w piątek przyciągnęło 
dzieci z całego powiatu złotoryjskiego.

Coroczny bal, będący wizy-
tówką szkoły, to impreza, na 

którą czekają dzieci nie tylko ze 
Złotoryi. Jest ona okazją nie tylko 
do wspólnej zabawy, ale rów-
nież do spotkania się po długiej 
nieobecności i poznania nowych 
przyjaciół. Uczniowie ogólniaka 
jak dobrzy gospodarze stają na 
głowie, aby z zabawy każdy wy-
szedł bardzo zadowolony.
   Już od rana poprzebierani ucznio-

wie ogólniaka, barwnie umalowa-
ni, niecierpliwie krzątali się po 
korytarzach placówki, czekając na 
przybycie bardzo ważnych gości. 
Kiedy tylko ogromne wrota szkoły 
otwarły się i do uszu licealistów 
dobiegły pierwsze hałasy, wiedzie-
li już, że za moment rozpocznie 
się szampańska zabawa. Każde 
przybyłe na bal dziecko, zanim 
przekroczyło próg sali balowej, 
otrzymało czerwone serduszko 

ze swoim imieniem. Jednak to, co 
miało zachwycić dzieci, znajdowa-
ło się parę kroków dalej. Uśmiech-
nięci uczniowie ogólniaka, suto 
zastawiony różnymi smakołykami 
ogromny stół i pięknie przystrojone 
wnętrze auli zapierały dech w pier-
siach młodych gości.
   Zanim zaczęły się tańce, zebra-
nych przywitała dyrektor ZSO 
Barbara Mendocha. Na tak waż-
nym przyjęciu nie zabrakło bur-
mistrza Złotoryi Roberta Pawłow-
skiego, wicestarosty złotoryjskiej 
Wandy Grabos i radnego powiatu 
złotoryjskiego Pawła Okręglickie-
go, którzy przygotowali dla dzieci 
słodką niespodziankę w postaci 
cukierków. Jednak nie był to ko-
niec atrakcji. Data szesnastego mi-
kołajkowego spotkania okazała się 
również dniem, w którym Kuba, 
podopieczny Ośrodka Szkolno-
Wychowawczego w Złotoryi, 
obchodził swoje 18. urodziny. 
Tak ważne wydarzenie w życiu 
dorosłego już mężczyzny zostało 
w odpowiedni sposób uczczone 
przez organizatorów balu. Śpie-
wająca „Sto lat” sala i piękny tort 
przystrojony płonącymi fontan-
nami były dla jubilata nie tylko 
ogromnym zaskoczeniem, ale 
wielką, niedającą się opisać rado-
ścią. Uśmiech i podekscytowanie 
Kuby sprawiały radość wszystkim 
uczestnikom balu, którzy gratulo-
wali i składali mu życzenia. 

   Te wzruszające chwile przerwały 
pierwsze dźwięki muzyki, które 
zaprosiły wszystkich na parkiet. 
Wszyscy bawili się doskonale, 
tańczyli w ogromnym kółku i 
w tych mniejszych, w parach i 
samemu. Nie zabrakło lokomo-
tywy, która pokonywała całą salę 
slalomem. W korytarzu znajdował 
się również punkt malowania twa-
rzy, z którego ochoczo korzystały 
dzieci. I tak sekundy zamieniały 
się w minuty, a te w godziny. 
Zanim wszyscy się obejrzeli, do 

auli wkroczył gruby brodacz, 
ubrany w czerwony strój, niosący 
ogromny worek prezentów. Dzieci 
błyskawicznie zgromadziły się 
wokół niego, a każdy uczestnik 
zabawy otrzymał wypełnioną 
słodkościami paczkę. Niestety, 
mikołaj przybył pod koniec balu 
i chociaż dzieci były niewyobra-
żalnie zadowolone z zabawy, to 
ze smutkiem opuszczały Zespół 
Szkół Ogólnokształcących w Zło-
toryi, czekając na kolejny bal.

(imp)

Rozpoczęcie ferii w hufcu ZHP
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Burmistrz Robert Pawłowski nagrodził zawodników złotoryjskich klubów sportowych, którzy w roku 2015 wyróżnili się swoimi osiągnięciami na zawodach rangi co najmniej ogólnopol-
skiej oraz tych, którzy swoją sportową postawą i startami przyczynili się do promocji Złotoryi.

Szkoła Tańca Nowoczesnego „Łau!”: Żaklina Szarata – 5 złotych, 1 srebrny 
i 1 brązowy medal na zawodach rangi ogólnopolskiej, Róża Kłak – 2 złote i 1 
srebrny krążek, Weronika Bielak – 1 złoto i 1 srebro, Julia Leśniewska – złoty 
medal, Lena Kalinowska – 2 złote medale, Maja Siwik – srebro, Tatiana Braun 
– srebro i brąz, Jagoda Kłak – szóste finałowe miejsce, Liwia Szumińska i Jakub 
Jackowski – piąte finałowe miejsce wśród duetów

Sekcja Modelarska Złotoryjskiego Ośrodka Kultury i Rekreacji: Jakub Hami – 8 
medali podczas międzynarodowego konkursu modeli redukcyjnych w Świdnicy, 
Michał Figura – 6 medali w Świdnicy, Mariusz Okoń – 4 medale w Świdnicy, 
instruktor Stanisław Zawadzki – 3 medale w Świdnicy

Klub Strzelecki „Agat”: Norbert Ejzler – wicemistrz Polski juniorów młodszych w 
konkurencji pdw 40, Piotr Jóźwiak – wicemistrz Polski młodzików w konkurencji 
pistolet sportowy, Martyna Piersiak-Kozioł – wicemistrzyni Polski w konkurencji 
ppn 40, Kornelia Borucka – 6. miejsce na mistrzostwach Polski młodzików w 
konkurencji kpn 40, Sandra Musielak – 9. na mistrzostwach Polski juniorów w 
psp 30+30, Nikol Stuczyńska – 9. na mistrzostwach Polski juniorów w karabinie 
sportowym, Szymon Matuszewski – 2. na Ogólnopolskich Zawodach Podziem-
nych w Bochni w kpn 60, Szymon Słowik – 3. w III rundzie Pucharu Polski w 
konkurencji karabin dowolny 60

Uroczystość odbyła się w 
ubiegłą środę w Złotoryjskim 

Ośrodku Kultury i Rekreacji. 
To pierwsze tego typu spotkanie 
burmistrza Pawłowskiego ze spor-

Najlepsi sportowcy brylowali 
na parkiecie

Kacper Harkawy podczas uro-
czystej gali stanął wśród 

najlepszych sportowców Zagłębia 
Miedziowego, wybieranych w 
poszczególnych gminach. Złoto-
ryjski bokser został nominowany 
w internetowym plebiscycie, w 

również organizatorzy Biegu Szla-
kiem Wygasłych Wulkanów, czyli 
Agnieszka i Mirosław Kopińscy, 
którzy otrzymali wyróżnienie w 
kategorii Wydarzenie Sportowe 
Roku. – Jesteśmy zaskoczeni, ale 
jednocześnie bardzo zadowoleni, 

Agnieszka i Mirosław Kopińscy odebrali wyróżnienie w kategorii Wydarzenie 
Sportowe Roku

Nagrodzeni Ambasadorzy Sportu, wśród nich burmistrz Złotoryi

Kacper Harkawy odbiera nagrodę z rąk burmistrza Pawłowskiego

Zdobywca drugiego miejsca w kategorii Najpopularniejszy Sportowiec Zagłębia 
Miedziowego Marcin Pawłowski

W sobotę w legnickim hotelu Qubus odbyła się po raz ko-
lejny Wielka Gala Mistrzów Sportu Zagłębia Miedziowego, w 
której uczestniczyło ponad 280 zaproszonych gości. Nagro-
dzonym sportowcem, reprezentującym miasto Złotoryję, był 
Kacper Harkawy. Wyróżniono także organizatorów Biegu 
Szlakiem Wygasłych Wulkanów oraz złotoryjskiego lekko-
atletę Marcina Pawłowskiego.

którym internauci głosowali na 
swoich faworytów. Ostateczna de-
cyzja należała jednak do specjalnie 
powołanej komisji, wybierającej 
zwycięzcę spośród 5 laureatów 
głosowania w sieci. Niemalże 
jednogłośnie wybór padł właśnie 
na młodego boksera, który lekko 
onieśmielony odbierał w sobotę 
nagrodę z rąk burmistrza Roberta 
Pawłowskiego. – Byłem bardzo 
zaskoczony, kiedy okazało się, że 
jestem Sportowcem Roku swojego 
miasta, bo nie spodziewałem się 
tego. Jest to dla mnie ogromne 
wyróżnienie. Chciałbym także 
podziękować burmistrzowi, dzię-
ki któremu znalazłem się tutaj 
– powiedział Kacper, który już 
w ubiegłym roku został na gali 
nagrodzony w kategorii Najlepszy 
Sportowiec Zagłębia Miedziowe-
go (9. miejsce). 
   O dużym sukcesie mogą mówić 

że doceniono naszą pracę włożoną 
w organizację Biegu Szlakiem 
Wygasłych Wulkanów – powie-
dział Mirosław Kopiński.
   Kolejną dumą Złotoryi na uro-
czystości był zdobywca drugiego 
miejsca w kategorii Najpopular-
niejszy Sportowiec Zagłębia Mie-
dziowego, znany biegacz klubu 
OLAWS Marcin Pawłowski. W 
tej samej kategorii, na czwartym 
miejscu, uplasowała się też miesz-
kanka Pielgrzymki Anna Rachwał 
(łucznictwo). Podczas oficjalnej 
części spotkania w kategorii Me-
cenas Sportu nagrodzono również 
złotoryjską firmę Mine Master.
   Jak się okazało, plebiscyt wśród 
najlepszych sportowców wygrał 
bilardzista Mieszko Fortuński 
z Lubina, najpopularniejszym 
trenerem został Paweł Wita z Le-
gnicy, zaś osobowością sportową 
roku Paweł Wechta (KS Polkowi-
ce). – Jest to dla mnie zaszczyt, że 
tego rodzaju wydarzenie społecz-
ne, kulturalne i sportowe ma miej-

sce w Legnicy. Chcemy budować 
tożsamość Zagłębia Miedziowego 
właśnie przez takie inicjatywy, 
ale tak naprawdę budują ją spor-
towcy, którzy uprawiając różne 
dyscypliny, reprezentują swoje 
miasta, miasteczka oraz wsie z 
terenu Zagłębia Miedziowego. 
Dzisiejsze spotkanie jest okazją, 
aby podziękować im za codzien-
ny trud i emocje, jakie możemy 
wspólnie z nimi przeżywać – gra-
tulował nagrodzonym sportow-
com prezydent Legnicy Tadeusz 
Krzakowski.
   Tuż po części oficjalnej dla 
publiczności zagrała gwiazda 
wieczoru, zespół Szu Szu Szu. 
Następnie wszyscy udali się do sali 
obok, gdzie rozpoczęła się tanecz-
na zabawa do białego rana.
   Organizatorami imprezy 
byli: Urząd Miasta w Legnicy, 
portal e-legnickie.pl, Legnickie 
Centrum Kultury oraz Ośrodek 
Sportu i Rekreacji w Legnicy.

(imp)
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Burmistrz Robert Pawłowski nagrodził zawodników złotoryjskich klubów sportowych, którzy w roku 2015 wyróżnili się swoimi osiągnięciami na zawodach rangi co najmniej ogólnopol-
skiej oraz tych, którzy swoją sportową postawą i startami przyczynili się do promocji Złotoryi.

W Złotoryi działa ponad 20 klubów sportowych. Prowadzą 
one zajęcia dla dzieci, młodzieży oraz dorosłych w różnych 
dyscyplinach sportowych, takich jak: akrobatyka sportowa, 
strzelectwo, wyciskanie sztangi leżąc, sztuki walki – ju jitsu i 
taekwon-do, tenis ziemny oraz stołowy, lekka atletyka, piłka 
ręczna, piłka nożna (także halowa), piłka siatkowa, żeglar-
stwo, modelarstwo, taniec dyskotekowy.
We współzawodnictwie dzieci i młodzieży za rok 2015, wg 
klasyfikacji Dolnośląskiej Federacji Sportu, znalazły się 
4 złotoryjskie kluby: Klub Strzelecki „Agat” (37 pkt.), ZTA 
Aurum (15 pkt.), Złotoryjskie Towarzystwo Tenisowe (7,5 
pkt.) i KKS „Ren-But” (3 pkt.), które łącznie zdobyły 62,5 pkt. 
Tym samym gmina miejska Złotoryja zajmuje 336. miejsce w 
kraju na łącznie sklasyfikowanych 887 gmin, a wśród gmin 
dolnośląskich na 85 sklasyfikowanych ma 30. miejsce.

Szkoła Tańca Nowoczesnego „Łau!”: Żaklina Szarata – 5 złotych, 1 srebrny 
i 1 brązowy medal na zawodach rangi ogólnopolskiej, Róża Kłak – 2 złote i 1 
srebrny krążek, Weronika Bielak – 1 złoto i 1 srebro, Julia Leśniewska – złoty 
medal, Lena Kalinowska – 2 złote medale, Maja Siwik – srebro, Tatiana Braun 
– srebro i brąz, Jagoda Kłak – szóste finałowe miejsce, Liwia Szumińska i Jakub 
Jackowski – piąte finałowe miejsce wśród duetów

Stowarzyszenie Sportowego Wyciskania Sztangi Leżąc „Wilkołak”: Andrzej Ko-
cyła – mistrz świata służb mundurowych, wicemistrz Europy służb mundurowych, 
mistrz Polski służb mundurowych, wicemistrz Europy zawodowców, Paweł Nowak 
– mistrz świata zawodowców w kategorii juniorów, złote medale z zawodów w 
Bogatyni, Łodzi, Dzierżoniowie, Justyna Wałęska – mistrzyni Europy zawodow-
ców w kategorii juniorek, Konrad Leśniewski – mistrz Europy zawodowców w 
juniorach, 1. miejsce na zawodach w Bogatyni, Hubert Jóźwiak – 3. miejsce na 
mistrzostwach polskich siłaczy w Złotoryi, 3. miejsce w Bogatyni, Adam Krupa 
– 3. miejsce na mistrzostwach polskich siłaczy w kategorii sponsor, 2. miejsce 
w Środzie Śląskiej, Michał Okręglicki – złoty medal w Środzie Śląskiej w kat. 
junior, 5. na mistrzostwach polskich siłaczy

Fundacja Rozwoju Człowieka „Trood”: formacja taneczna w składzie Kacper 
Chmielowski, Gracjan Szumiński, Marta Kijora, Malwina Bober, Alicja Papińska, 
Marcel Hryniuk, Julia Kosińska, Filip Piwowarczyk, Magda Zwolińska, Wiktoria 
Rakowska, Julia Giza i Oliwia Boguś zdobyła złoty medal na ogólnopolskim 
turnieju zespołów tanecznych Stonoga 2015

Sekcja Modelarska Złotoryjskiego Ośrodka Kultury i Rekreacji: Jakub Hami – 8 
medali podczas międzynarodowego konkursu modeli redukcyjnych w Świdnicy, 
Michał Figura – 6 medali w Świdnicy, Mariusz Okoń – 4 medale w Świdnicy, 
instruktor Stanisław Zawadzki – 3 medale w Świdnicy Stowarzyszenie Sportowo-Rekreacyjne „Asklepios”, sekcja ju-jitsu „Kazan”: 

Łukasz Kowalczyk – w zawodach o zasięgu międzynarodowym i ogólnopolskim 
wywalczył 2 złote i 1 srebrny medal, Kajetan Tkaczyk – na zawodach o tej samej 
randze 1 złoty i 1 srebrny, Cezary Zajdel – 1 złoto, Julia Tańska – 1 złoto i 1 
srebro, Bartosz Bielak – 1 złoto i 1 srebro, Weronika Bielak – 1 złoty, 1 brązowy, 
Magdalena Zajdel – 1 brąz, Michał Majewski – 1 srebro, Hubert Tymczyk – 1 
srebro, Szymon Boczkur – 1 złoto

Stowarzyszenie Sportowe „OLAWS”: Jakub Kocyła – złoto na Grand Prix Zagłę-
bia Miedziowego w Biegach Przełajowych, 3. miejsce w kategorii klas 4-6 w 
zawodach sprawnościowych Pompy 2015 we Wrocławiu, Jagoda Szpiter – złoto 
w międzynarodowym triathlonie w Wolsztynie, Marcel Rabenda – brązowy medal 
w międzynarodowym triathlonie w Wolsztynie

Klub Strzelecki „Agat”: Norbert Ejzler – wicemistrz Polski juniorów młodszych w 
konkurencji pdw 40, Piotr Jóźwiak – wicemistrz Polski młodzików w konkurencji 
pistolet sportowy, Martyna Piersiak-Kozioł – wicemistrzyni Polski w konkurencji 
ppn 40, Kornelia Borucka – 6. miejsce na mistrzostwach Polski młodzików w 
konkurencji kpn 40, Sandra Musielak – 9. na mistrzostwach Polski juniorów w 
psp 30+30, Nikol Stuczyńska – 9. na mistrzostwach Polski juniorów w karabinie 
sportowym, Szymon Matuszewski – 2. na Ogólnopolskich Zawodach Podziem-
nych w Bochni w kpn 60, Szymon Słowik – 3. w III rundzie Pucharu Polski w 
konkurencji karabin dowolny 60

Wyróżnieni za szczególną promocję Złotoryi: Maciej Kroczak, Mateusz Bielecki, 
Marek Wrześniak i Tomasz Antonowicz (ZTA „Aurum”), Norbert Ejzler (KS „Agat”), 
Łukasz Kowalczyk („Asklepios”), Jakub Hami (sekcja modelarska ZOKiR), Justyna 
Wałęska („Wilkołak”), Żaklina Szarata („Łau!”), Kacper Chmielowski („Trood”), 
Weronika Dyjas – wyróżnienie odebrał Grzegorz Dyjas („Reda”)

towcami. Poniżej przedstawiamy 
ważniejsze sukcesy nagrodzo-
nych zawodników, w podziale na 
kluby.

(reds/fot. Damian Zajdel)

Złotoryjskie Towarzystwo Akrobatyczne „Aurum” (nieobecni na spotkaniu): 
czwórka męska Maciej Kroczak, Mateusz Bielecki, Marek Wrześniak i Tomasz 
Antonowicz – mistrzostwo Polski w klasie mistrzowskiej, Maciej Durkalec i Kacper 
Sprawka – złoty medal w dwójkach i czwórkach chłopców na Ogólnopolskich 
Młodych Talentach, Maksymilian Masek i Michał Ziemak – złoto w czwórkach 
chłopców na OMT, Melchior Czarnik i Wiktoria Bartosz – srebro w pucharze 
Polski dwójek mieszanych, Laura Stefanowska i Emilia Dziurbiel – 9. miejsce w 
dwójkach żeńskich na OMT

Klub Żeglarski „Reda” im. Obrońców Polskiego Wybrzeża: Weronika Dyjas 
(nieobecna na spotkaniu) – pierwszy oficer żaglowca „Fryderyk Chopin”, który 
zdobył 1. miejsce w klasyfikacji generalnej podczas regat wielkich żaglowców 
„The Tall Ships Races 2015”
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FERIE ZIMOWE w GIMNAZJUM IM. VALENTINA TROZENDORFA w ZŁOTORYI 2015/2016
HARMONOGRAM ZAJĘĆ

1.02.2016-5.02.2016

GODZINA PONIEDZIAŁEK WTOREK ŚRODA CZWARTEK PIĄTEK

10.00-11.30 PIŁKA NOŻNA
– K. KALICIAK

ZAJĘCIA MUZYCZNO-
ARTYSTYCZNE

– B. BACHÓR

PIŁKA NOŻNA – K. KALICIAK
TURNIEJ ZAJĘCIA MUZYCZNO- 

ARTYSTYCZNE
– B. BACHÓR

TENIS STOŁOWY
ZAWODY

– K. KALICIAKZAJĘCIA MUZYCZNO-ARTYSTYCZNE
– B. BACHÓR

11.30-13.00 PIŁKA SIATKOWA 
– K. KALICIAK

PIŁKA NOŻNA – K. KALICIAK
TURNIEJ

ZAJĘCIA MUZYCZNO-
ARTYSTYCZNE

– B. BACHÓR

PIŁKA SIATKOWA
– K. KALICIAK

8.02.2016-12.02.2016
GODZINA PONIEDZIAŁEK WTOREK ŚRODA CZWARTEK PIĄTEK

10.00-11.30
ZAJĘCIA MUZYCZNO-

ARTYSTYCZNE
– B. BACHÓR

PIŁKA SIATKOWA, KOSZYKOWA
– K. KALICIAK PIŁKA SIATKOWA

– K. KALICIAK
TURNIEJ

ZAJĘCIA MUZYCZNO-
ARTYSTYCZNE

– B. BACHÓR

ZAJĘCIA MUZYCZNO-
ARTYSTYCZNE

– B. BACHÓRZAJĘCIA MUZYCZNO - ARTYSTYCZNE
– B. BACHÓR

11.30-13.00 PIŁKA RĘCZNA
– K. KALICIAK

PIŁKA SIATKOWA
– K. KALICIAK

TURNIEJ

ZAJĘCIA MUZYCZNO-
ARTYSTYCZNE

– B. BACHÓR

ZAJĘCIA MUZYCZNO- 
ARTYSTYCZNE

– B. BACHÓR

Hala Sportowa TĘCZA w Złotoryi podczas ferii zimowych prowadzi zajęcia sportowe 
dla uczniów szkół podstawowych wg poniższego grafiku. Prowadzący zajęcia – Maciej Sroka.

I tydzień
Poniedziałek Wtorek Środa Czwartek Piątek

10:00-11:30
HALA SPORTOWA

gry i zabawy sportowe

10:00-11:30
HALA SPORTOWA

gry i zabawy sportowe
13:00-14:30

HALA SPORTOWA 
piłka nożna

13:00-14:30
HALA SPORTOWA 

piłka nożna

13:00-14:30
HALA SPORTOWA 

piłka nożna

II tydzień

Poniedziałek Wtorek Środa Czwartek Piątek
13:00-14:30

HALA SPORTOWA
 piłka nożna

13:00-14:30
HALA SPORTOWA

gry i zabawy sportowe

13:00-14:30
HALA SPORTOWA 

piłka nożna

13:00-14:30 HALA SPORTOWA
gry i zabawy sportowe

13:00-14:30
HALA SPORTOWA

piłka nożna

I tydzień ferii zimowych 
w Szkole Podstawowej nr 1 im. Marii Konopnickiej w Złotoryi

Data Nauczyciel 
prowadzący zajęcia Miejsce Rodzaj zajęć Godziny

4.02.2016 r.
Stanisława Pazera

Sa
la

 s
po

rt
ow

a

Zajęcia sportowo-rekreacyjne – kl. I-III 900-1030

Halina Tyc Zajęcia sportowo-rekreacyjne – kl. IV-VI 1030-1200

5.02.2016 r.
Stanisława Pazera Zajęcia sportowo-rekreacyjne – kl. I-III 900-1030

Halina Tyc Zajęcia sportowo-rekreacyjne – kl. IV-VI 1030-1200

 
 
 
 
 

Złotoryjski Ośrodek  
Kultury i Rekreacji 

zaprasza  
uczniów szkół podstawowych  

na wycieczkę do Parku Wodnego  
„Orka” w Bolesławcu  

5.02 i 12.02 (piątek)  
– wyjazd o godz. 9:00 

ZAPISY W SEKRETARIACIE ZOKiR 
WSTĘP: 10 zł. 

Ilość miejsc ograniczona. 
 

 
 
 
 
 

Złotoryjski Ośrodek  
Kultury i Rekreacji 

zaprasza  
uczniów szkół podstawowych  

na wycieczkę do Parku Wodnego  
„Orka” w Bolesławcu  

5.02 i 12.02 (piątek)  
– wyjazd o godz. 9:00 

ZAPISY W SEKRETARIACIE ZOKiR 
WSTĘP: 10 zł. 

Ilość miejsc ograniczona. 
 

 
 
 
 
 

Złotoryjski Ośrodek  
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Ilość miejsc ograniczona. 
 

Złotoryjski Ośrodek Kultury i Rekreacji 
zaprasza 

uczniów szkół podstawowych 
na wycieczkę do Parku Wodnego „Orka” w Bolesławcu 

5.02 i 12.02 (piątek) – wyjazd o godz. 9:00
ZAPISY W SEKRETARIACIE ZOKiR

WSTĘP: 10 zł.
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Z bibliotecznej pó³ki
MIEJSKA BIBLIOTEKA PUBLICZNA w Z£OTORYI, ul. S. ¯eromskiego 2, 

59-500 Z³otoryja, tel. 76 878 33 28
e-mail: biblioteka@mbp.zlotoryja.pl, adres internetowy: mbp.zlotoryja.pl

Z pedagogicznych zbiorów
BIBLIOTEKA PEDAGOGICZNA, ul. Szkolna 1, tel. 76 878 36 61, 

e-mail: zlotoryja@dbp.wroc.pl, www.dbp.wroc.pl/zlotoryja. Czynna – 
poniedzia³ek: 9-15, wtorek-pi¹tek: 12-17.

Urz¹d Skarbowy informuje

Œwi¹teczne dy¿ury
 7 lutego czynna apteka „Vita”, ul. Rynek 6/1, 
   tel. 76 878 51 50.

Miejska Biblioteka Publiczna 
w Złotoryi

w dniach 1-12 lutego
 zaprasza dzieci w wieku szkolnym 

na

FERIE 
W BIBLIOTECE

DOŚWIADCZENIA 
I WYNALAZKI

Zajęcia od poniedziałku do piątku w godzinach 13-15.

Tydzień II – WYNALAZKOWA TOP LISTA

 8 lutego – poniedziałek – Telefon i koledzy – rzecz 
   o porozumiewaniu się
 9 lutego – wtorek – Zaczęło się od koła – wynalazki 
   w dziedzinie podróży
 10 lutego – środa – Lepszy Internet zależy od ciebie 
   – Dzień Bezpiecznego Internetu
 11 lutego – czwartek – Jak książki trafiły pod strzechy 
   – wynalezienie druku
 12 lutego – piątek – Wynalazki fajna sprawa, gdy 
   na koniec jest zabawa – zakończenie ferii

ZMIANY W ORDYNACJI PODATKOWEJ – cz. IV
 Ayers A.J., Dziecko a integracja sensoryczna – Niniejsza publi-
kacja w jasny sposób opisuje naturę zaburzeń integracji sensorycznej 
oraz pokazuje, jak te niedostrzegalne problemy niszczą życie cho-
rym dzieciom i ich rodzicom, a także wskazuje, jak można pomóc 
takim osobom. Dzięki tej książce również dorośli od lat cierpiący 
na zaburzenia integracji sensorycznej mogą w większym stopniu 
zrozumieć to, co im się przytrafiło. Książka przeznaczona jest przede 
wszystkim dla terapeutów zajęciowych i innych specjalistów, a 
także dla rodziców dzieci z zaburzeniami integracji sensorycznej 
oraz dla osób dorosłych, które podejrzewają u siebie problemy z 
przetwarzaniem sensorycznym i mają nadzieję lepiej sobie z nimi 
radzić w przyszłości.

 Fröhlich A.D. (red.), Edukacja bazalna – Edukacja bazalna 
zakłada towarzyszenie dziecku w rozwoju, wspieranie go w po-
znawaniu i doświadczaniu otaczającej rzeczywistości. Autorzy 
niniejszej książki szczegółowo charakteryzują zasady stymulacji 
bazalnej, ale przede wszystkim dokładnie pokazują, jak prowadzić 
ją na co dzień. Tłumaczą, jak planować zajęcia, jak wyznaczać i 
osiągać realne cele oraz jak wychowywać i przekazywać wartości. 
Dzielą się również wieloma propozycjami zajęć edukacyjnych dla 
dzieci z głęboką niepełnosprawnością. Opisywana przez nich metoda 
zyskała już uznanie specjalistów zachodnich, w Polsce zaś z każdym 
dniem zdobywa nowych zwolenników, którzy w swojej codziennej 
pracy przekonują się o jej skuteczności. Ta książka będzie dla nich 
nieocenionym wsparciem.

Składki na ubezpieczenia społeczne w 2016 roku

Rozszerzony został katalog 
kosztów postępowania. Do-

dano do niego koszty związane z 
osobistym stawiennictwem strony 
poza obszar województwa, w któ-
rym zamieszkuje lub przebywa, je-
żeli postępowanie zostało wszczęte 
z urzędu przez organ niewłaściwy 
miejscowo lub wyznaczony przez 
Ministra Finansów lub dyrektora 
izby skarbowej do łącznego pro-
wadzenia. Druga nowa pozycja 
na liście to koszty ustanowienia i 
reprezentacji tymczasowego peł-
nomocnika szczególnego. Koszty 
stawiennictwa, na żądanie, podle-
gają zwrotowi. Do tych zaś, które 
obciążają stronę, dodano wydatki 
na tłumaczenie na język polski 
dokumentacji przedłożonej przez 
stronę. Ustawodawca wprowadził 
możliwość odstąpienia od ustalenia 
kosztów postępowania obciąża-
jących stronę. Będzie można tak 
uczynić, gdy wydatki na postę-
powanie w sprawie ich ustalenia i 
koszty poboru nie przekroczą czte-
rokrotności kosztów upomnienia. 
W celu ujednolicenia wysokości 
opłat za sporządzanie kopii oraz 
odpisów dokumentów, Minister 
Finansów został zobowiązany do 
wydania rozporządzenia. Zostało 
takowe wydane i opublikowane.
Nowelizacja przewiduje trzy 
nowe rodzaje zaświadczeń wy-
dawanych przez organy podatko-
we. Pierwsze może być wydane 
na żądanie byłego wspólnika 
rozwiązanej spółki cywilnej i 
dotyczyć wysokości jej zaległości 
podatkowych. Dwa kolejne mogą 
być wydane na żądanie właściciela 
przedmiotu hipoteki przymusowej 

lub zastawu skarbowego. Jedno 
będzie wskazywać wysokość 
zobowiązania podatkowego, za-
ległości podatkowych, kosztów 
upomnienia i kosztów egzekucyj-
nych zabezpieczonych hipoteką 
lub zastawem. Inne z kolei będzie 
zaświadczać o wysokości zapłaco-
nej należności.
Ustawodawca przeformułował za-
sady dotyczące odsetek za zwłokę 
od zaległości podatkowych. Do 
końca 2015 roku obowiązywała 
stawka podstawowa (obecnie 8% 
w skali roku) oraz stawka obni-
żona. Ta ostatnia wynosiła 75% 
stawki podstawowej i można ją 
było stosować w przypadkach 
ściśle określonych w ustawie. 
Od 1 stycznia br. będą 3 stawki: 
podstawowa, obniżona (50% pod-
stawowej) i podwyższona (150% 
podstawowej). 
Stawka obniżona (obecnie 4%) 
jest stosowana w przypadku:
 złożenia prawnie skutecznej 
korekty deklaracji, nie później 
niż w terminie 6 miesięcy od 
dnia upływu terminu do złożenia 
deklaracji, oraz
 zapłaty zaległości podatkowej 
w ciągu 7 dni od dnia złożenia 
korekty.
Jednak prawo do zastosowania 
tej stawki jest wyłączone, jeżeli 
korekta została złożona nie z 
inicjatywy podatnika, lecz po 
podjęciu działań przez organ po-
datkowy. Chodzi o uruchomienie 
procedury czynności sprawdza-
jących, wszczęcie postępowania 
podatkowego lub kontroli podat-
kowej (również zawiadomienie 
o zamiarze wszczęcia kontroli). 

Zasadniczo stawka obniżona 
obowiązuje w odniesieniu do za-
ległości podatkowych powstałych 
od 1 stycznia 2016 r. Dodano 
wyjątek, polegający na tym, że 
można ją zastosować również do 
zaległości powstałych wcześniej, 
jeżeli korekta zostanie złożona w 
pierwszym półroczu 2016 r. 
Stawka podwyższona (obecnie 
12%) będzie obowiązywać po-
cząwszy od zaległości podatko-
wych powstałych od 1 stycznia 
2016 r. Dotyczy VAT-u i akcyzy, 
w przypadku gdy:
 zaniżono podatek, zawyżono 
nadpłatę lub zwrot, a ujawnił 
to organ podatkowy w kontroli 
podatkowej lub postępowaniu 
podatkowym, lub
 złożono korektę deklaracji 
po doręczeniu zawiadomienia 
o zamiarze wszczęcia kontroli 
podatkowej lub po jej zakończe-
niu (gdy zawiadomienia się nie 
stosuje) albo w wyniku czynności 
sprawdzających; kwota zaniżenia 
podatku, zawyżenia nadpłaty lub 
zwrotu musi przekraczać 25% 
kwoty należnej i jednocześnie 
być wyższa od pięciokrotności 
minimalnego wynagrodzenia w 
rozumieniu ustawy z dnia 10 paź-
dziernika 2002 r. o minimalnym 
wynagrodzeniu za pracę (aktual-
nie 1.850 zł x 5 = 9.250 zł), lub
 organ podatkowy w czynno-
ściach sprawdzających, kontroli 
podatkowej lub postępowaniu 
podatkowym ujawnił niezłożenie 
deklaracji – mimo takiego obo-
wiązku – i brak zapłaty podatku.
Leszek Boroch – pracownik Urzędu 

Skarbowego w Złotoryi

Przedsiębiorcy opłacający składki 
na preferencyjnych warunkach
Dla osób prowadzących działal-
ność gospodarczą, dla których 
podstawę wymiaru składek na 
ubezpieczenia społeczne w 2016 
r. stanowi kwota nie niższa niż 
555,00 zł (30% kwoty minimal-
nego wynagrodzenia w 2016 
r.), składki za miesiące styczeń-
grudzień 2016 r. nie mogą być 
niższe:
- na ubezpieczenie emerytalne – 
od 108,34 zł (tj. 19,52%),
- na ubezpieczenia rentowe – od 
44,40 zł (tj. 8%),
- na ubezpieczenie chorobowe – 
od 13,60 zł (tj. 2,45%).

Przedsiębiorcy rozliczający się na 
zasadach ogólnych
Dla osób prowadzących działalność 
pozarolniczą, dla których podstawę 
wymiaru składek na ubezpieczenia 
społeczne w 2016 r. stanowi kwota 

nie niższa niż 2433,40 zł (60% 
kwoty prognozowanego przecięt-
nego wynagrodzenia miesięczne-
go, przyjętego do ustalenia kwoty 
ograniczenia rocznej podstawy 
wymiaru składek) składki za mie-
siące styczeń-grudzień 2016 r. nie 
mogą być niższe:
- na ubezpieczenie emerytalne – 
od 474,92 zł (tj. 19,52%),
- na ubezpieczenia rentowe – od 
194,64 zł (tj. 8%),
- na ubezpieczenie chorobowe – 
od 59,61 zł (tj. 2,45%).
Pozostałe stopy procentowe skła-
dek wynoszą: 
- 0,10% – składka na Fundusz 
Gwarantowanych Świadczeń 
Pracowniczych, 
- 2,45% – składka na Fundusz 
Pracy. 
Szczegółową informację o ustala-
niu wysokości stopy procentowej 
składki na ubezpieczenie wypad-

kowe można znaleźć w poradni-
ku Zakładu zamieszczonym na 
stronie internetowej zus.pl oraz 
w formie papierowej w każdej 
jednostce ZUS.
Terminy rozliczania i opłacania 
składek nie zmieniły się. Skład-
ki na ubezpieczenia społeczne, 
ubezpieczenie zdrowotne oraz na 
Fundusz Pracy i Fundusz Gwa-
rantowanych Świadczeń Pracow-
niczych za dany miesiąc kalenda-
rzowy należy rozliczać i opłacać 
w następujących terminach: 
- do 5. dnia następnego miesiąca 
– jednostki budżetowe, zakłady 
budżetowe i gospodarstwa po-
mocnicze, 
- do 10. dnia następnego miesią-
ca – osoby fizyczne opłacające 
składkę wyłącznie za siebie, 
- do 15. dnia następnego miesią-
ca – pozostali płatnicy. 

(zus)
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REPERTUAR 
KINA AURUM

 Złotoryjski Ośrodek Kultury i Rekreacji 

Plac Reymonta 5, 59-500 Złotoryja, tel./fax. 76 8783374, www.zokir.pl, e-mail: zok@bbk.pl 

 Złotoryjski Ośrodek Kultury i Rekreacji 

Plac Reymonta 5, 59-500 Złotoryja, tel./fax. 76 8783374, www.zokir.pl, e-mail: zok@bbk.pl 

 

Złotoryjski Ośrodek Kultury i Rekreacji 

Pl. Reymonta 5, 59-500 Złotoryja, tel./fax 76 878 33 74, www.zokir.pl, e-mail: zok@bbk.pl 

6 i 13 lutego 2016 r. (sobota) godz. 11:00 
SALA WIDOWISKOWA ZOKiR 

,

Fistaszki 3D
Bohaterowie legendarnych, cieszących się niesłabnącą popular-
nością od ponad pół wieku opowieści rysunkowych Charlesa 
M. Schulza: Charlie Brown, pies Snoopy i ich przyjaciele w 
nowym wydaniu, w animowanej komedii przygodowej, wypro-
dukowanej przez studio Blue Sky, w którym powstała słynna 
„Epoka lodowcowa”.
Rok produkcji: 2015.
Premiera kinowa: styczeń 2016.
Kraj produkcji USA.
Czas trwania: 93 min.
Reżyseria: Paul Feig.
Dni i godziny grania:
 5.02, godz. 14.00  6.02, godz. 14.00
 7.02, godz. 14.00 
 8.02 godz. 12.00 i 14.00
 9.02 godz. 12.00 i 14.00

Co ty wiesz o 
swoim dziadku
Dick (Robert De Niro) jest emerytowanym generałem ame-
rykańskiej armii i świeżo upieczonym wdowcem. Jest także 
dziadkiem Jasona (Zac Efron) – młodzieńca nudnego jak 
seks ślimaków. Dick postanawia zrobić z wnuka mężczyznę i 
zabiera go w podróż w poszukiwaniu utraconego testosteronu. 
Pomysł jest dość prosty – zdeprawować chłopaka za pomocą 
maksymalnej ilości źle prowadzących się niewiast, a przy 
okazji samemu skorzystać z ich wdzięków. Jason początkowo 
opiera się jak może, szczególnie, że już wkrótce ma stanąć na 
ślubnym kobiercu. Dick potęguje jednak swe wysiłki, a że z 
niejednego pieca chleb jadał, wie, że są takie pokusy, którym 
nie oprze się nawet święty... 
Rok produkcji: 2016.
Premiera kinowa: 22 stycznia 2016.
Gatunek: komedia.
Kraj produkcji: USA.
Czas trwania: 102 min.
Reżyseria: Dan Mazer.
Dni i godziny grania:
 5.02, godz. 18.00  6.02, godz. 16.00
 7.02, godz. 18.20  8.02, godz. 18.00
 9.02, godz. 20.20

Moja miłość
Kobiece kino w najlepszym wyda-
niu. Film supermodelki i aktorki 
Maiwenn, nagrodzony w Cannes 
za najlepszą rolę kobiecą. Histo-
ria szalonej i namiętnej miłości z 
Vincentem Casselem i Emmanu-
elle Bercot w rolach głównych. 
Georgio  pojawia się w życiu Tony 
nieoczekiwanie i zmienia je o 180 
stopni. Związek z królem życia 
to jedna wielka zabawa. Gdyby 
tylko godziny spędzone w łóżku, 
wspólne gotowanie i wygłupy 
podczas zakupów mogły trwać 
wiecznie…
Rok produkcji: 2015.
Premiera kinowa 15 stycznia 2016. Gatunek: melodramat.
Kraj produkcji: Francja. Czas trwania: 130 min.
Obsada: Vincent Cassel, Emmanuelle Bercot, Louis Garrel, Isild Le 
Besco. Reżyseria: Maiwenn.
Dni i godziny grania:
 5.02, godz. 20.00  6.02, godz. 18.00
 7.02, godz. 16.00  8.02, godz. 20.00  9.02, godz. 16.00

Labirynt kłamstw
Niemcy, 1958 rok. Czas odbudowy 
i cudu gospodarczego. Johann Rad-
mann właśnie został mianowany 
prokuratorem i nie zamierza tracić 
czasu na nudne wykroczenia. Gdy 
dziennikarz Thomas Gnielka wy-
wołuje awanturę na sali sądowej, 
Radmann nadstawia uszu. Przyjaciel 
Gnielki rozpoznał w nauczycielu 
strażnika z Auschwitz, ale nikogo 
nie interesuje oskarżenie go. Wbrew 
woli przełożonych Radmann za-
czyna badać sprawę. W tym czasie 
„Auschwitz” było słowem, o którym 
wielu nie słyszało, a inni chcieli 
jak najszybciej zapomnieć. Tylko 

prokurator generalny Fritz Bauer zachęca go do działania, bo sam długo 
czekał na to, aby zbrodnie popełnione w Auschwitz wyszły na światło 
dzienne. Radmann przekracza granice, traci przyjaciół, kolegów i sprzy-
mierzeńców, i zagłębia się coraz bardziej w labirynt kłamstw i poczucia 
winy. Ale to, co w końcu ujawni, odmieni kraj na zawsze…
Rok produkcji: 2014. Premiera kinowa: 22 stycznia 2016.
Gatunek: dramat. Kraj produkcji: Niemcy. Czas trwania: 24 min.
Obsada: Alexander Fehling, Friederike Becht, Andre Szymanski.
Reżyseria: Giulio Ricciarelli.
Dni i godziny grania:
 5.02, godz. 16.00  6.02, godz. 20.30
 7.02, godz. 20.10  8.02, godz. 16.00  9.02, godz. 18.20
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Matowali każdy z każdym
W sobotę Gminne Centrum Kultury i Biblioteka w Pielgrzymce gościło uczestników  
turnieju w szachy i warcaby.

Atut „Tęczy” wykorzystany
Podczas weekendu w hali „Tęcza” 26 młodych tenisistów z całego województwa walczyło 
o medale i puchary w Halowych Mistrzostwach Dolnego Śląska Skrzatów (do 12 lat).

Wygrali południową 
konferencję

Team kadetów Złotoryjskiego Towarzystwa Tenisowego 
został  6. drużyną w Polsce.

Chocianów szczęśliwy 
dla złotoryjan

W sobotę w Chocianowie rozegrana została 7. edycja Grand Prix Zagłębia Miedziowego  
w Biegach Przełajowych.

Od lewej: trener Mariusz Czernatowicz,  Marcin Mysyk, Wiktor Kubicz, 
Kornel Zdaniuk, trener Jacek KuczyńskiOd lewej: Mateusz Błaszczyk, Bartłomiej Roś, Piotr Siekanowicz i 

Krzysztof Pawłowski

Gospodarze turnieju, zawod-
nicy ZTT Złotoryja, wyko-

rzystali atut swojej hali i zdobyli 
5 medali we wszystkich kolorach. 
Najlepiej zaprezentował się Mate-
usz Błaszczyk, który w singlu w 
drodze po srebrny medal pokonał 
Jakuba Kordowskiego z Redoco 
Wrocław 6/1, 6/2, kolegę klubo-
wego Bartłomieja Rosia 4/6, 7/6, 
10/4, a w półfinale rozstawionego 
z nr 1 Piotra Siekanowicza (KKT 
Wrocław) 6/3, 7/5. Nasz zawodnik 
zatrzymał się dopiero w finale, w 
którym uległ Krzysztofowi Paj-
dowskiemu z Polkowic 2/6, 3/6. 
W grze podwójnej z Bartłomiejem 
Rosiem sięgnął po złoty medal, 
pokonując w finale parę nr 1 Piotra 
Siekanowicza (KKT) i Krzysztofa 
Pajdowskiego (STZ Polkowice) 
6/7, 6/2, 10/5.
   Wśród dziewcząt Ewa Czapulak 
wywalczyła brązowy medal w 
singlu i srebrny w parze z Natalią 
Turczuk z Wrocławia. Piąty medal 

dla ZTT zdobyła Patrycja Sadlik, 
która w parze z Wiktorią Kurec 
(Jelenia Góra) wywalczyła brąz.

   Turniej obsługiwali trenerzy 
ZTT Jacek Kuczyński i Mariusz 
Czernatowicz. (jk/reds) Wiktor Kubicz, Karol Stącel, 

Marcin Mysyk i Kornel 
Zdaniuk jako liderzy wojewódz-
twa dolnośląskiego zagrali w 
finale konferencji południowej, 
gdzie wygrali z KS Tęcza Spo-
łem Kielce 3:0 i BKT Adventage 

Bielsko Biała 2:1. Następnie 
podczas halowych drużynowych 
mistrzostw Polski kadetów w By-
tomiu w meczu o 5. miejsce ulegli 
SKT Szczecin 1:2 i ostatecznie 
uplasowali się na 6. miejscu.

(reds)

Zawody ukończyło 167 uczest-
ników, wśród których rewe-

lacyjnie spisali się zawodnicy 
OLAWS-a Złotoryja, zdobywając 
2 pierwsze miejsca. Zwyciężył 
Marcin Pawłowski z czasem 
00:20:03. Drugie miejsce zajął 
Maciej Dawidziuk, który dobiegł 
do mety w czasie 20 min. i 9 sek.
   Nasze miasto reprezentowała bar-
dzo liczna, ponaddwudziestoosobo-
wa ekipa OLWAS-a. W pierwszej 
dziesiątce znalazł się także Adam 
Skórka, który z czasem 00:22:00 
uplasował się na 7. pozycji.

(pk/reds) Olawsowicze zadowoleni ze startu w Chocianowie

W tegorocznej edycji gmin-
nego turnieju do rywali-

zacji przy szachownicy stanęło 
10 zawodników, a w warcaby 
zagrało 7 osób. Turnieje prze-
prowadzono systemem każdy z 
każdym. Po zaciętej rywalizacji 
najlepszymi szachistami okazali 
się kolejno: Krzysztof Orłowski, 
Aleksander Kamizielak oraz ex 
aequo Bogdan Jamróz i Marian 
Nowakowski. Najlepszym gra-
czem w warcaby został Marian 
Nowakowski przed Maksymi-
lianem Domaradzkim i Aleksan-
drem Kamizielakiem.

(reds)



OG£OSZENIA DROBNE
NIERUCHOMOŒCI 
 Sprzedam tanio mieszkanie 54 m kw. w 
Ernestynowie, bezczynszowe, ocieplone, 
CO na węgiel lub gaz, z garażem. Tel. 
782 646 077.
 Pokój do wynajęcia przy ul. Hożej. Tel. 
604 190 440.
 Wydzierżawię lokal w Złotoryi przy ul. 
Krzywoustego 6. Tel. 500 048 372.
 Sprzedam działkę budowlaną w 
Nowej Wsi Złotoryjskiej, 15,5 a, uzbro-
jona. Tel. 505 359 671.
 Sprzedam lub zamienię kawalerkę 
w Złotoryi, przy ul. Hożej, 26,5 m 
kw., parter, bezczynszowe, po remon-
cie. Tel. 512 241 055.
RÓŻNE
 Cyklinowanie, solidnie + schody. Tel. 
697 143 799. 
 Profesjonalne remonty łazienek, 
gipsowanie, szpachlowanie, struktury, 
malowanie itp. Tel. 601 187 847.
 TAXI bagażowe, holowanie, prze-
prowadzki. Usługi transportowe do 1 
tony. Tel. 692 305 190.
 Sprzedam drewno kominkowe, wy-
sezonowane. Tel. 884 353 880.
 Ocieplanie budynków. Tel. 881 
507 760.
AUTO-MOTO
 Kupię każdy ciągnik Ursus i inne 
oraz każdy sprzęt rolniczy. Tel. 602 
811 423.
 Kupię mały ekonomiczny samochód. 
Może być do naprawy. Tel. 786 114 
757.

Gabinet 
Stomatologiczny
Złotoryja, ul. Nad Zalewem 16 A

lek. stomatolog 

Anna Sobieszek
przyjmuje: poniedziałek, wtorek, 

czwartek 14-19, środa 9-14

 odbudowa zębów 
 nowoczesne wypełnienia 

 protezy szkieletowe
 korony  mosty: 

tradycyjne, porcelanowe
 bezpłatne przeglądy 

i porady
 ekspresowa naprawa 

protez
Tel. 76 878 14 74

GABINET KARDIOLOGICZNY 
lek. med. Urszula Maciejak, 

kardiolog MCZ Lubin 

PRZYJMUJE:
poniedziałek 15-18, 

czwartek 15-18
Złotoryja, ul. Śląska 12,

 tel. 604 160 836
USG serca, brzucha, tarczycy

GABINET NEUROLOGICZNY
Andrzej Maciejak

specjalista neurolog
PRZYJMUJE

we wtorki od godz. 15 do 18
w środy od 15 do 18

 badania USG – Duplex
doppler naczyń (tętniczych, żylnych)

Złotoryja, ul. Śląska 12, 
tel. 76 878 10 30, 602 174 473
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ROLETY – ¯ALUZJE
¯AL-LUX Jawor, ul. Chemików 

 ¯ALUZJE  DASZKI 
 ROLETY TEKSTYLNE w prowadnicach 
 ROLETY ANTYWŁAMANIOWE 
 MARKIZY BALKONOWE I SKLEPOWE 
 ROLETY, ¯ALUZJE na okna dachowe

Tel. 76 870 53 48, kom. 608 289 703

R A B A T  –  1 0 %

Cena MODUŁU o wymiarach 4,7 cm x 4,6 cm

CENA 1 MODUŁU:

Strony 2-16 – 25 zł brutto
Strona pierwsza – 75 zł brutto)
1/4 strony – 200 zł brutto
1/2 strony – 350 zł brutto
Cała strona – 600 zł brutto

RABATY:
 przy 3 emisjach – 10%  przy 5 emisjach – 15% 

 przy 10 emisjach – 20% 
 z tytu³u umowy o sta³ej wspó³pracy – rabaty do negocjacji

Cennik ogłoszeń

CENTRUM STOMATOLOGII RODZINNEJ 
lek. stom. Agnieszka Jażdżyk

Złotoryja, ul. Legnicka 2 – tel. 603 937 269 

czynne: wtorek 15-20, środa 13-20, piątek 13-20, sobota 10-14. 

 leczenie zachowawcze  protetyka  ortodoncja 
 chirurgia stomatologiczna  rentgen cyfrowy 

 bezwiertłowe leczenie ubytków

PRACOWNIA RTG
 zdjęcia panoramiczne  zdjęcia punktowe  zdjęcia cefalometryczne

USŁUGI 
GEODEZYJNE 
Dariusz Szczeciński
Tel. 509 234 234
 mapy  inwentaryzacje 

 wytyczenia  podziały działek
 wznowienia granic 
 obsługa inwestycji

Złotoryja, ul. Legnicka 37 
(budynek INKOBUD) 

Program aktywności ruchowej pn. Aktywni 50+ 
realizowany przez miasto Złotoryję w lutym 2016 r.

Dzień tygodnia
/miejsce zajęć

Nordic walking 
– marszobieg

Sala gimnastyczna 
– hala „Tęcza”

Sala gimnastyczna 
– SP 1

Boisko 
– hala „Tęcza”

Siłownia 
– hala „Tęcza”

Basen

Poniedziałek 9:00-10:30* 14:30-15:30

Wtorek 16:00-17:30* 19:30-20:30

Środa 19:00-20:00

Czwartek
8:00-9:00
9:00-10:00

17:00-19:30
11.02
25.02

Piątek
17:30-18:30
18:30-19:30

14:30-15:30

Zapisy na wyjazd na basen uczestników programu prowadzone będą na zajęciach u instruktorów wg powyższego harmonogramu.
* Zbiórka na zajęcia nordic walking marszobieg – Hala Sportowa „Tęcza” w Złotoryi

Oferty pracy realizowane są na bieżąco, w związku z tym umieszczone powyżej oferty w dniu wydania gazety 
mogą ulec dezaktualizacji. Informacje na temat ofert można uzyskać telefonicznie pod numerem telefonu 076 877 
92 00 lub osobiście w Powiatowym Urzędzie Pracy w Złotoryi, al. Miła 18, pok. 21. Wszelkie pytania dotyczące ofert 
można kierować także na adres e-mail: wrzl@praca.gov.pl.  Tel.: sekretariat 076 877 92 01, fax 076 877 92 02.

Centrum Aktywizacji Zawodowej w Złotoryi 
poszukuje dla swoich klientów kandydatów 

na następujące stanowiska pracy:
MIEJSCE WYKONYWANIA PRACY: TEREN POWIATU ZŁOTORYJSKIEGO

 pracownik administracyjny  kierowca 
 spedytor  pracownik 

budowlany  kelner/kelnerka  lakiernik mebli 
 pomoc kuchenna 

 kelner  recepcjonista  kierowca samochodu ciężarowego
 sprzedawca  listonosz  mechanik utrzymania ruchu  spawacz

MIEJSCE WYKONYWANIA PRACY: POZA TERENEM POWIATU 
ZŁOTORYJSKIEGO

 kierowca autobusu turystycznego  kierowca samochodu C
 kierowca samochodu C+E  doradca klienta ds. finansowo-prawnych

 dozorca  operator lasera CNC  telemarketer-sprzedawca
 przedstawiciel handlowy  doradca klienta  piekarz 
 wartownik-konwojent  pracownik obróbki kamienia

POWIATOWY URZĄD PRACY W ZŁOTORYI 
CENTRUM AKTYWIZACJI ZAWODOWEJ 

59-500 Złotoryja, Al. Miła 18 
tel./fax 76 87 79 200, 76 87 79 202 

e-mail: wrzl@praca.gov.pl, www.pup.zlotoryja.pl 
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Poniedziałek
W

torek
Środa

Czw
artek

Piątek
Sobota

Niedziela

poniedziałek, 1 luty 2016
w

torek, 2 luty 2016
środa, 3 luty 2016

czw
artek, 4 luty 2016

piątek, 5 luty 2016
sobota, 6 luty 2016

niedziela, 7 luty 2016

Apteka „ZDROW
IE”

ul. Bolesława Chrobrego95, 
W

ojcieszów
tel. 75/712-52-82

Apteka „ZDRÓJ”
ul. Kaczawska 7, Złotoryja
tel. 76/ 878-40-25

Apteka „W
IESIOŁEK”

Pl. W
olności 11, Świerzawa

tel. 75/713-46-96

Apteka „RODZINNA” *
ul. Kwiska 1, Złotoryja
tel. 76/878-81-04

Apteka 
„POD ZŁOTĄ W

AGĄ”
Ul. J. Piłsudskiego 27, Z-ja
tel. 76/ 878-31-04

Apteka „NOVA”      
ul. W

ojska Polskiego 4a, 
Złotoryja
tel. 76/878-15-49

Apteka 
„NOVA NAD ZALEW

EM
”

ul. Kaczawska 2a, Złotoryja
tel. 76/766-53-63

poniedziałek, 8 luty 2016
w

torek, 9 luty 2016
środa, 10 luty 2016

czw
artek, 11 luty 2016

piątek, 12 luty 2016
sobota, 13 luty 2016

niedziela, 14 luty 2016

Apteka „POD ARNIKĄ” 
pl. Jana Matejki 11, Z-ja
tel. 76/878- 35-15

Apteka „ZDROW
IE”

ul. Bolesława Chrobrego95, 
W

ojcieszów
tel. 75/712-52-82

Apteka „ZDRÓJ”
ul. Kaczawska 7, Złotoryja
tel. 76/ 878-40-25

Apteka „VITA”
ul. Rynek 6/1, Złotoryja
tel. 76/878-51-50

Apteka „W
IESIOŁEK”

Pl. W
olności 11, Świerzawa

tel. 75/713-46-96

Apteka „HERBOW
A”

pl. W
olności 46, Świerzawa

tel. 600-043-139

Apteka 
„DBAM

 O ZDROW
IE” 

ul. Hoża 11, Złotoryja
76/ 878-70-01

poniedziałek, 15 luty 2016
w

torek, 16 luty 2016
środa, 17 luty 2016

czw
artek, 18 luty 2016

piątek, 19 luty 2016
sobota, 20 luty 2016

niedziela, 21 luty 2016

Apteka „NIEBO”      
Pl. Reym

onta 8a, Złotoryja
tel. 76/854-92-56

Apteka „RODZINNA” *
ul. Kwiska 1, Złotoryja
tel. 76/878-81-04

Apteka „CENTRUM
”

Ul. Rynek 7, Złotoryja
tel. 76/ 878-36-87

Apteka „BASZTOW
A" *

Pl. Basztowa 36/1, Złotoryja
tel. 76/854-94-39

Apteka „NIEBO”      
Pl. Reym

onta 8a, Złotoryja
tel. 76/854-92-56

Apteka „VITA”
ul. Rynek 6/1, Złotoryja
tel. 76/878-51-50

Apteka „W
IESIOŁEK”

Pl. W
olności 11, Świerzawa

tel. 75/713-46-96

poniedziałek, 22 luty 2016
w

torek, 23 luty 2016
środa, 24 luty 2016

czw
artek, 25 luty 2016

piątek, 26 luty 2016
sobota, 27 luty 2016

niedziela, 28 luty 2016

Apteka „NOVA”      
ul. W

ojska Polskiego 4a, 
Złotoryja
tel. 76/878-15-49

Apteka 
„NOVA NAD ZALEW

EM
”

ul. Kaczawska 2a, Złotoryja
tel. 76/766-53-63

Apteka „POD ARNIKĄ” 
pl. Jana Matejki 11, Z-ja
tel. 76/878- 35-15

Apteka „CENTRUM
”

Ul. Rynek 7, Złotoryja
tel. 76/ 878-36-87

Apteka „BASZTOW
A" *

Pl. Basztowa 36/1, Złotoryja
tel. 76/854-94-39

Apteka „ZDROW
IE”

ul. Bolesława Chrobrego95, 
W

ojcieszów
tel. 75/712-52-82

Apteka „ZDRÓJ”
ul. Kaczawska 7, Złotoryja
tel. 76/ 878-40-25

poniedziałek, 29 luty 2016
w

torek, 1 m
arzec 2016

środa, 2 m
arzec 2016

czw
artek, 3 m

arzec 2016
piątek, 4 m

arzec 2016
sobota, 5 m

arzec 2016
niedziela, 6 m

arzec 2016

Apteka 
„DBAM

 O ZDROW
IE” 

ul. Hoża 11, Złotoryja
76/ 878-70-01Poniedziałek

W
torek

Środa
Czw

artek
Piątek

Sobota
Niedziela

poniedziałek, 1 luty 2016
w

torek, 2 luty 2016
środa, 3 luty 2016

czw
artek, 4 luty 2016

piątek, 5 luty 2016
sobota, 6 luty 2016

niedziela, 7 luty 2016
Apteka „VITA”
ul. Rynek 6/1, Złotoryja
tel. 76/878-51-50

poniedziałek, 8 luty 2016
w

torek, 9 luty 2016
środa, 10 luty 2016

czw
artek, 11 luty 2016

piątek, 12 luty 2016
sobota, 13 luty 2016

niedziela, 14 luty 2016
Apteka „ZDRÓJ”
ul. Kaczawska 7, Złotoryja
tel. 76/ 878-40-25

poniedziałek, 15 luty 2016
w

torek, 16 luty 2016
środa, 17 luty 2016

czw
artek, 18 luty 2016

piątek, 19 luty 2016
sobota, 20 luty 2016

niedziela, 21 luty 2016
Apteka „BASZTOW

A" *
Pl. Basztowa 36/1, Złotoryja
tel. 76/854-94-39

poniedziałek, 22 luty 2016
w

torek, 23 luty 2016
środa, 24 luty 2016

czw
artek, 25 luty 2016

piątek, 26 luty 2016
sobota, 27 luty 2016

niedziela, 28 luty 2016
Apteka „CENTRUM

”
Ul. Rynek 7, Złotoryja
tel. 76/ 878-36-87

poniedziałek, 29 luty 2016
w

torek, 1 m
arzec 2016

środa, 2 m
arzec 2016

czw
artek, 3 m

arzec 2016
piątek, 4 m

arzec 2016
sobota, 5 m

arzec 2016
niedziela, 6 m

arzec 2016

sobota, 0 styczeń 1900
           *  - Dyżur pełni: Apteka „ZDRÓJ” ul. Kaczawska 7, Złotoryja, tel. 76/ 878-40-25

              Rozkład godzin pracy aptek ogólnodostępnych prow
adzonych na terenie Pow

iatu Złotoryjskiego.

DYŻURY W
 PORZE NOCNEJ, w danym

  m
iesiącu, w następujących  dniach od godz. 21:00 do 8:00

                                *  - Dyżur pełni: Apteka „ZDRÓJ” ul. Kaczawska 7, Złotoryja, tel. 76/ 878-40-25

DYŻURY W
 NIEDZIELE I ŚW

IĘTA oraz inne dni wolne od godz. 8:00 do 21:00

LUTY 2016


